

Štátny archív v Bratislave

④

~~11~~

3X

HOSPODÁRSKA KONTROLNÁ SLUŽBA

Združený inventár

Vypracoval Jozef Klačka

- Bratislava 1965 -

Ú v o d

Medzinárodná politická situácia v polovici tridsiatych rokov, hroziaca vojnovým konfliktom, postavila do popredia otázku zabezpečenia výživy obyvateľstva. K riadeniu zásobovania a cenovej politiky vytvorili sa v štátnom aparáte inštitúcie, ktoré skúmali možnosti a potreby zásobovania a prostredníctvom svojich podriadených orgánov dozerali na uskutočňovanie a dodržiavanie vydaných nariadení. V I. ČSR to bol Najvyšší úrad hospodársky, za Slovenského štátu Cenový úrad neskôr premenovaný na Najvyšší úrad pre zásobovanie. I po oslobodení bolo zásobovanie obyvateľstva jedným z najzložitejších problémov a jeho riadenie patrilo do kompetencie Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie, neskôr Povereníctva výživy.

Pôsobnosť Najvyššieho úradu hospodárskeho /NÚH/ zriadeného podľa zákonného článku 131/1936 stanovili §§ 104 a 105. Podľa nich bol NÚH postavený na úroveň ministerstiev a mal výlučné právo stanovovať ceny, kontrolovať plnenie vydaných nariadení a zabezpečovať uspokojovanie hospodárskych potrieb v poradí ich nutnosti a dôležitosti najmä z hľadiska obrany štátu. Vláda Slovenskej republiky svojim nariadením zo dňa 29. augusta 1935 č. 205 znova zriaďuje na svojom území NÚH, pričom na rozdiel od ustanovení § 104 zák. č. 131/1936 hospodárenie s vojenskými vecnými prostriedkami dáva do pôsobnosti ministerstva národnej obrany a hospodárenie s liečivami a lekárskymi prístrojmi do pôsobnosti ministerstva vnútra. Ostatné ustanovenia zákona 131/1936 ostali nezmenené. Pôsobnosť NÚH zanikla nariadením s mocou zákona č. 287/1939 Sb.z. prešla na Ministerstvo hospodárstva. V súvislosti s brannými potrebami štátu zmocnili nariadenia s mocou zákona č. 122 a 123 z r. 1941 Sl. z. ministra hospodárstva preniesť časť svojej pôsobnosti v zásobovaní brannej moci a obyvateľstva na Obilnú spoločnosť pre Slo-

vensko v Bratislave, Slovpol a Ústredné združenie Slovenského priemyslu v Bratislave. Mzdové záležitosti podľa zákona 283/1940 z 29. októbra 1940 patrili do právomoci predsedu Ústredného úradu práce. Zákonom č. 63/1940 Sl. z. zo dňa 29. februára 1940 zriadil sa pre celé územie Slovenskej republiky Cenový úrad so sídlom v Bratislave. Bol priamo podriadený predsedovi vlády. Na jeho čele stál predseda menovaný vládou. Podľa § 2 zákona č. 63/1940 Sl. z. Cenový úrad upravoval a kontroloval ceny tovaru, nájomné a poplatky za úkony každého druhu, kontroloval zachovávanie predpisov vo veciach hospodárskych, najmä zásobovacích a mzdových, zisťoval či predmety dennej potreby, ich akosť a úprava vyhovujú platným predpisom. Túto pôsobnosť vykonával prostredníctvom orgánov hospodárskej kontrolnej služby /HKS/, ktoré podľa nariadenia s mocou zákona č. 275/1941 Sl. z. z 2. decembra 1941 boli jeho súčasťou. Orgánmi HKS mohli byť zamestnanci úradov, podnikov, obcí, verejnoprávnych i súkromnoprávnych korporácií. Vykonávali kontrolu nad zásobami tovaru sledujúc najmä okolnosti dôležité pre určovanie cien tovaru, prehliadky obchodných miestností a skladov, kontroly hospodárskych a obchodných kníh, ich príloh a dokladov, kontroly podnikov, domové prehliadky /len na výslovný príkaz Cenového úradu/, kontroly vo verejných dopravných prostriedkoch a na cestách. Vykonávali aj stopovanie vo veciach trestných činov proti predpisu vo svojom odbore a v jeho výsledkoch podávali služobné hlásenia, zvané tiež trestné oznámenia. Pôsobnosť Ministerstva hospodárstva, predsedu Ústredného úradu práce a Cenového úradu zrušil a ich pôsobnosť centrálnne prevzal podľa ústavného zákona č. 100/1942 Sl. z. Najvyšší úrad pre zásobovanie /NÚZ/. Spravoval počas brannej pohotovosti štátu všetky veci, ktoré priamo alebo nepriamo súviseli so zásobovaním brannej moci, obyvateľstva, výrobných podnikov, ako aj s úpravou cien, miezd a poplatkov. NÚZ bol samostatným ústred-

ným úradom postaveným na úroveň ministerstiev s právomocou vydávať vo svojej pôsobnosti predpisy i vo veciach, ktoré by sa v mierových podmienkach mali upravovať zákonom. Ústavný zákon NÚZ-a nadobudol účinnosť dňom 16. júna 1942 vládny nariadením č. 103/1942 Sl. z. Výkonným orgánom NÚZ-u zostáva naďalej HKS spolupracujúca so žandárstvom a orgánmi verejnej správy.

Po prechode vládnej a zákonodarnej moci do rúk Slovenskej národnej rady došlo i k úprave riadenia hospodárskych a zásobovacích záležitostí. Podľa nariadenia Predsedníctva Slovenskej národnej rady č. 5 z 8. marca 1945 pôsobnosť Najvyššieho úradu pre zásobovanie, zriadeného podľa úst. zák. č. 100/1942 Sl. z., preniesla sa na Povereníctvo Slovenskej národnej rady pre priemysel, živnosti a zásobovanie, pričom všetky predpisy a vyhlášky NÚZ-u zostali naďalej v platnosti, iba distribúcia priemyselných článkov pripadla Povereníctvu SNR pre priemysel a obchod. Nariadenie Predsedníctva SNR č. 27/1945 Sb. n. SNR pozmenilo názov Povereníctva SNR pre priemysel, živnosti a zásobovanie na Povereníctvo SNR pre výživu a zásobovanie a nariadenie č. 105/1946 Sb. n. SNR na Povereníctvo výživy. Výkonným kontrolným orgánom Povereníctva bola HKS. Výkonom úloh HKS poveril povereník výživy svojim opatrením zo dňa 12. decembra 1946 /Ú.v. 1941/1946/ všetky útvary Sboru národnej bezpečnosti a obecné, policajné a tržné zbory. Týmto orgánom prislúchali všetky práva a povinnosti orgánov hospodárskej kontrolnej služby podľa § 4 nariadenia 275/1941 Sl. z. V súvislosti s mimoriadnymi hospodárskymi a zásobovacími ťažkosťami vznikla potreba značného rozšírenia počtu dozorných a kontrolných orgánov. Preto bol nariadením SNR č. 45 z 15. marca 1947 zriadený samostatný Úrad hospodárskej kontrolnej služby v Bratislave /ÚHKS/. Podliehal Predsedníctvu Sboru povereníkov. Na jeho čele stál prednosta ustanovovaný Predsedníctvom Sboru povereníkov. Do pôsobnosti

ÚHKS patrilo: vykonávať hospodársku kontrolnú službu podľa zák. č. 63/1940 Sl. z. o Cenovom úrade a nariadenia č. 275/1941 Sl. z. o HKS byť odborným zástupcom v policajných trestných konaniach pre priestupky spáchané v jeho odbore a podávať návrhy k opravným prostriedkom v odvolacích konaniach. O organizácii a spôsobe činnosti ÚHKS vydal Sbor povereníkov vykonávacie nariadenie č. 55/1947 Sb. n. SNR /tiež i obež. č. 121/47-I/1 int zo 14.4.1947/. Po reorganizácii verejnej správy a zriadení krajských národných výborov vytvorili sa v ich sídlach krajské úradovne ÚHKS, ktoré koordinovali činnosť všetkých zložiek na území príslušného kraja podľa smerníc ÚHKS v Bratislave /obež. č. 355/1948 z 20. dec. 1948/. Tieto sa od 15. februára 1949 menia na oddelenia hospodárskej kontrolnej služby v referátoch KNV pre vnútorný obchod a výživu /Opätrenie Sboru povereníkov č. 2444/1949/. Vládne nariadenie č. 155 z 5. decembra 1950 zrušilo ÚHKS a jeho pôsobnosť prešla na Povereníctvo vnútra. Od neho prevzalo plnenie úloh miestneho hospodárstva a výstavby obcí Povereníctvo miestneho hospodárstva zriadené vlád- nym nariadením č. 78/1953 o novej organizácii povereníctiev.

Orgány HKS pri výkone svojej pôsobnosti spolupracovali so žan- dárskymi veliteľstvami. Bezpečnostné orgány podľa ich odborových úprav, prípadne za ich súčinnosti zisťovali porušovanie predpisov a nariadení. Orgány HKS však mohli a vo väčšine prípadov i praco- vali samostatne. Vykonávali stopovanie trestných činov, zaisťova- nie ich páchatel'ov ako i predmetov, ktorými boli trestné činy spá- chané. Okresné úrady boli povinné zabezpečiť činnosť exponovaných orgánov HKS po stránke materiálneho vybavenia /zák. č. 63/1940 Sl. z. a nar. 275/1941 Sl. z. / Z obdobia Slovenského štátu sa nám za- choval materiál expozitúry Piešťany, Trenčín a Trnava, hoci podľa vyhlášky Predsedu NÚZ-a č. 25/1944 z 20. januára 1944 boli expoz- itúry HKS v Bratislave - pre obvody správnych okresov Bratislava

/východná časť okresu/ a Bratislava-mesto, v Malackách - pre obvody Malacky, Bratislava /západná časť okresu/, Senica a Skalica, v Trnave - pre obvody Trnava, Modra a Hlohovec, v Piešťanoch - pre obvody Piešťany, Nové Mesto nad Váhom a Myjava a v Trenčíne pre obvody Trenčín, Ilava a Púchov. Zachovaný materiál je len veľmi zlomkovitý. Od roku 1945 je materiálom doložená expozitúra Bratislava-mesto a Senica a od roku 1946 expozitúra Bratislava-okolie. S účinnosťou od 1.V.1947 bola zrušená expozitúra v Senici /obež. ÚHKS č. 395/1947-I/1-int/. V sídle zrušenej expozitúry bola zriadená odbočka expozitúry do ktorej bola zrušená expozitúra pridelená. Časť zrušenej expozitúry ÚHKS v Senici bola pridelená do obvodu expozitúry ÚHKS v Trnave /okresy Senica a Skalica/ a časť do expozitúry ÚHKS v Piešťanoch /okres Myjava/. Podľa obežníkov ÚHKS č. 117 a 120/1948-I/1-int z 8. a 9. januára 1948 boli zriadené v sídle každého okresu /okrem okresov, ktoré boli sídlom expozitúr ÚHKS/ Okresné odbočky ÚHKS. Odbočka trnavskej expozitúry ÚHKS v Senici stala sa Okresnou odbočkou expozitúry ÚHKS v Trnave. Kontrolné orgány na okresných odbočkách podliehali prednostovi príslušnej expozitúry po stránke výkonu služby i po stránke organizačnej a disciplinárnej. Týždenne mu predkladali zprávy o svojej činnosti. Účel tohoto organizačného rozšírenia úradu a úlohy orgánov na okresných odbočkách ÚHKS sú obsiahnuté v obežníku ÚHKS č. 117/1948-I/1-int. Zriadením krajských úradovní ÚHKS sa ustálili územné obvody expozitúr ÚHKS v obvode KÚ ÚHKS v Bratislave takto:

Expozitúra ÚHKS Bratislava-mesto: pre územie Veľkej Bratislavy

Expozitúra ÚHKS Bratislava-okolie: pre okresy Malacky, Šamorín, Dun. Streda a vtedy novozriadené okresy Senec a Čalovo.

Expozitúra ÚHKS Trnava: pre okresy Trnava, Skalica, Senica, Modra /Pezinok/ a vtedy novozriadený okres Sered

Expozitúra ÚHKS Piešťany: pre okresy Piešťany, Myjava a Nové Mesto nad Váhom

Expozitúra ÚHKS Trenčín: pre okres Trenčín
/Obež. ÚHKS č. 355/1948-I/1-int. z 20.
decembra 1948/

Od 1. októbra 1949 /obež. KNV ref. X v Bratislave č. 817/1949-X/3-int./ všetok výkon hospodárskej kontrolnej služby v oblasti KNV Bratislava zriadil podľa pokynov ÚHKS a predsedu KNV Krajský národný výbor referát vnútorného obchodu a výživy /X/ oddelenie HKS /3/ Vnútná organizácia oddelenia HKS bola nasledujúca:

Oddelenie X/3 sa rozdeľovalo na 3 skupiny:

- I skupina výkonu
- II skupina vecí trestných
- III skupina vecí administratívnych, organizačných, osobných a hospodárskych

Skupina výkonu I sa delila na

- A odbornú skupinu výživy
- B odbornú skupinu priemyslu a obchodu
- C skupinu všeobecnej kontroly a zvl. úkonov

Skupina výkonu /I/ prevádzala všetky kontroly, stopovania, zúčastňovala sa na trestných pojednaniach policajných trestných súdov a osobitných policajných trestných súdov ako odborný zástupca a starala sa o plynulé zásobovanie a výživu obyvateľstva.

Skupina vecí trestných /II/ mala na starosti vybavovanie administratívno-trestných vecí, podávanie odvolaní, preskúmavanie rozsudkov a vedenie evidencie trestných oznámení.

Skupina vecí administratívnych, organizačných, osobných a hospodárskych /III/ viedla evidenciu zamestnancov v kraji a celú administratívu oddelenia.

Oddeleniu X/3 KNV v Bratislave podliehali I/HKS Bratislave-

mesto, II/HKS Dunajská Streda, III/HKS Malacky, IV/HKS Trenčín, V/HKS Trnava a VI/ Osobitná skupina oddelenia HKS v X. ref. KNV Bratislava. V súvislosti s reorganizáciou KNV došlo od 1. novembra 1949 k centralizácii agendy a písomný materiál z HKS Bratislava-mesto, Dun. Streda, Malacky, Trenčín a Trnava bol presunutý na X. ref. KNV v Bratislave. Po zrušení ÚHKS a uvoľnení viazaného trhu agenda HKS zanikla.

Činnosť expozitúr HKS a ich orgánov určovali zákony, nariadenia a vyhlášky najvyšších úradov a tiež interné smernice a úpravy rozosielené vo forme obežníkov. Tieto tvoria v zachovanom spisovom materiáli samostatnú skupinu.

Zásobovanie a zabezpečovanie nárazových akcií si vyžadovali plánovitý postup kontrolných orgánov. Vyhotovali si týždenné a mesačné plány kontrol v obchodoch, závodoch a výrobniach, plánovali kontroly na vstupných a výstupných cestách z územia ich pôsobnosti, kontroly plnenia predpísaných dodávok poľnohospodárskych produktov a kontrolné akcie nárazových poľnohospodárskych prác /žatva, mlatba, sber okopanín a pod./ Táto činnosť sa nám zachovala v agende tajných a dôverných spisov.

Interné spisy obsahujú zápisnice z rôznych porád, pripomienky a hodnotenie činnosti jednotlivých kontrolórov, pokyny a zmeny plánovaných akcií, udeľovanie odmien a podobne.

Najrozsiahlejšiu skupinu tvoria administratívne spisy. Odrážajú celú činnosť kontrolných orgánov na expozitúrach. Pravidelne predkladali mesačné situačné zprávy obsahujúce prehľad zásobovacej a vyživovacej situácie na ich teritóriu, mesačné hlásenia o činnosti expozitúry po stránke kontrolnej /zisťovanie priestupkov a ich stopovanie, zabavenie tovaru a jeho finančné vyhodnotenie, podávanie trestných oznámení, odborné zastupovanie na trestných pokračovaniach a podobne/ i hospodársko-administratívnej /prítomnosť a

neprítomnosť kontrolorov v službe, diety, spotreba pohonných hmôt, prípadné reorganizácie a presuny orgánov a podobne/, týždenné zprávy o pozorovaní zásobovacej, cenovej a vyživovacej situácie o jej výkyvoch v okrese a o výsledkoch prevedených revízií, výkazy úradných a čiernych cien tovaru pre potreby Štátnej banky a záznamy o pojednávaní trestných činov na ktorom sa zúčastnili orgány expositúr ako odborní zástupcovia. Okrem týchto pravidelných zpráav a hlásení obsahujú administratívne spisy bohatú dokumentáciu k riadeniu a problému zásobovania v celom období.

Možnosť úspešnej kontroly bola podmienená znalosťou množstva pridelených tovarov. Preto najvyššie zásobovacie úrady zasielali kontrolným orgánom HKS odpisy prídellových listov najmä na mlynské výrobky, cukor, cukrovinky, kakao a kožu. Tieto tvoria v spisovej agende samostatnú skupinu a obsahujú príkazné listy veľkoproducentom na výdaj tovaru a prídellové listy veľkodistributérom a veľkochovateľom na jednotlivé zásobovacie obdobia.

Ponuka tovarov, dopyt po nich a možnosti jeho uspokojenia sa odrážajú v cenovej politike, ktorú dokumentuje ďalšia samostatná skupina spisov - cenové výmery. Sú v nej stanovenia maximálnych tržných cien, ceny viazaných tovarov, hotových jedál, priemyselných výrobkov, domácich i dovážaných surovín a produktov.

Orgány HKS od začiatku spolupracovali s bezpečnosťou. Zisťovali páchanie trestných činov vo svojom odbore a o výsledku podávali služobné hlásenia. Tieto sa postupovali na prejednanie policajným a osobitným policajným trestným súdom zriadeným zákonom č. 51/1942 Sb. z. Služobné hlásenia sa nazývali i trestné oznámenia, pretože tvorili podklad pre zahájenie trestného pokračovania na ktorom ich podávateľ /orgán HKS/ vystupoval ako odborný zástupca. Dňom 1. augusta 1950 nadobudol účinnosť zákon č. 89/1950 Sb. z. o trestnom pokračovaní správnom. Zrušil všetky predchádzajúce

predpisy v obore trestného pokračovania správneho, teda i zákon č. 51/1942 Sl. z. o zriadení policajných a osobitných policajných trestných súdov. Stíhanie distribučných a zásobovacích priestupkov prevzali národné výbory. Z tejto trestno-stopovacej činnosti sa zachovali na expozitúrach samostatne manipulované kópie podaných trestných oznámení.

Kontrolóri HKS mali právo zabaviť tovar ktorým bol spáchaný trestný čin. Tento potom alebo uschovávali do vynesenia rozsudku, alebo, ak podliehal skaze, preradili do distribúcie a prevzali jeho peňažnú hodnotu. Prijímanie a odovzdávanie peňazí za zabavený tovar ako i hospodárenie s finančnými prostriedkami pridelenými expozitúre je doložení v pokladničnej agende, ktorá sa zachovala iba fragmentárne.

Okrem uvedených druhov písomností nachádza sa ešte v materiáli HKS niekoľko osobných spisov, väčšinou prednostov expozitúr.

Fondy HKS prevzal Štátny archív v Bratislave z Krajského národného výboru v Bratislave v r. 1957. K ich usporiadaniu a vyškartovaniu sa pristúpilo v r. 1965. Súčasne bol k nim vypracovaný prítomný združený inventár. Pri inventarizácii volili sme za inventárnu jednotku ročník jednej manipulačnej skupiny spisov, prípadne jednu pomocnú knihu. Zachované pomocné knihy sú podľa druhu uvedené na začiatku každej agendy v chronologickom slede.

Spisový materiál fondov Hospodárskej kontrolnej služby poskytuje obraz o všeobecnej hospodárskej situácii a odzrkadľuje zásobováciu a cenovú politiku v roku 1942-1953 na území bývalého Bratislavského kraja.

Združený inventár vypracoval Jozef Klačka.

Zoznam použitých skratiek

ČA	Červená armáda
HKS	Hospodárska kontrolná služba
KÚ ÚHKS	Krajská úradovňa Úradu hospodárskej kontrolnej služby
MNV	Miestny národný výbor
NB	Národná bezpečnosť
NÚZ	Najvyšší úrad pre zásobovanie
OPTS	Osobitný policajný trestný súd
OSS	Obilná spoločnosť pre Slovensko
OŠB	Oddelenie štátnej bezpečnosti
PTS	Policajný trestný súd
PVZ	Povereníctvo SNR pre výživu a zásobovanie
SNR	Slovenská národná rada
SOR	Slovenská odborová rada
TNP	Tábory nútených prác
ÚHKS	Úrad hospodárskej kontrolnej služby

1. Expositúra Hospodárskej kontrolnej služby Bratislava-mesto

1945 - 1949

Štátny archív v Bratislave

1. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Bratislava-mesto bola zriadená 28.X.1942, zrušená 31.X.1949.

Inv.č.	Predmet	ročník	krab.
	Obežníky a smernice		
1.	Obežníky a smernice Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie. Obežník o súpise mláťačiek, o zá- kaze kosenia obilia na zeleno, o podá- vaní týždenných zpráv o zásobovacej a cenovej situácii, opatrenia pri pra- covnej povinnosti pri žatevných a mla- tebných prácach, výkup obilia, smerni- ce k distribúcii jadrových krmív, pre vydávanie a vyúčtovanie odberných líst- kov na potraviny a pod.	1945	1
2.	Obežníky a smernice Povereníctva výživy. Smernice pre vydávanie a vyúčtovanie odberných lístkov na potraviny na jedno- tlivé zásobovacie obdobia, priestupková agenda HKS, smernice pre obhospodarovanie zeleniny, uverejňovanie cenových a zásobo- vacích vyhlášok, smernice pre kontrolu vý- kupu obilia, predpisovanie dodávok z pre- bytkov kukurice, mimoriadne akcie HKS pro- ti čiernemu obchodu, hospodárska kontrola na železničiach, zriadenie hospodárskej kontroly NB.	1946	1
3.	Smernice Povereníctva výživy. Výkup obilia.	1947	1

Inv.č.	Predmet	ročník	krab.
4.	Obežníky a smernice Povereníctva výživy. Kontrola prepravy potravín na Mora- vu, návrhy na zaraďovanie do pracovných táborov, zásobovanie rekreačných stre- dísk, kontrola plnenia dodávok obilia, vyhláška o súkromných zakáľačkách, zoz- nam benzínových čerpacích staníc na Slo- vensku, obežník o zriadení okresných od- bočiek ÚHKS, úpravy k distribúcii potra- vín v jednotlivých zásobovacích obdobiach, výmer o prídavkoch potravín pre dobrovoľ- ných darcov krvi. Interné záležitosti	1948	1
5.	Interný protokol	1949	
6.	Interné spisy Organizovanie súťaží medzi expositúra- mi, interné úpravy pre kontrolórov, zmeny úradných názvov oddelení HKS, odmeny za- mestnancom, pokyny k predkladaniu trestných oznámení, návrhy na zaraďovanie do TNP, do- volenky zamestnancov a pod. Administratívne záležitosti	1949	1
7.	Podací protokol	1944-1946	
8.	Podací protokol	1945-1948	
9.	Podací protokol	1946-1948	
10.	Podací protokol	1948-1949	
11.	Administratívne spisy	1945	2

Inv.č.	Predmet	ročník	krab.
	<p>Zrušenie expozitúry HKS v Malackách a presun jej pôsobnosti na novozriadenú expozitúru Bratislava-okolie /220/, kontrola rozdeľovania UNRRA tovarov /222/, zprávy kontrolórov /256, 261, 302/, hlásenia o mlatbe /306, 341/, výkup obilia /372, 702-704, 710/, zásobovanie ČA /373, 562/, premiestňovanie tovaru medzi Slovenskom a Čechami /410/, ceny UNRRA tovaru /718/, spolupráca Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie s orgánmi NB /748/, hospodárenie s obilím a mlynskými výrobkami /778/, dodávka cukrovej repy cukrovarom /785/, situačné zprávy expozitúry /797, 1020/, prídely o osiva /940, 943/, vysídľovanie Maďarov /953/.</p>		
12.	Administratívne spisy	1946	3
	<p>Mesačné situačné zprávy, hlásenia stavu zamestnancov expozitúry, mesačné hlásenia výrobcov obuvi /1710/, zásobovanie štátnych zamestnancov na južnom pohraničí, zoznam lekárni v Bratislave a okolí, zprávy o čiernom obchode /1819, 1820, 1835, 1836, 2077/, zbierka Masarykovej ligy proti tuberkulóze /1840/, zpráva o preberaní UNRRA tabaku /1848/, zprávy kontrolórov o počte vytlačených potravinových o počte vytlačených potravinových lístkov /1952/, ceny hospodárskych zvierat /1958/, dávky potravín pre väzňov /1974/, konfiškovanie podnikov</p>		

Inv.č.	Predmet	ročník	krab.
podľa dekrétu prezidenta republiky č. 108/45 /2110/.			
13.	Administratívne spisy.	1947	3
	Situčné zprávy, výkaz činnosti expo- zitúry za r. 1946 /16/, pašovanie potravín do Rakúska /66/, premiestňovanie potravín do Čiech /1253/, odškodnenie perzekvovaných štátnych zamestnancov /1326/, hlásenia o kontrolách mlatby /1360/, preprava balíkov- darov z ČSR do Rakúska /1373/, cenové výme- ry na tovar dovážaný z cudziny /1806-2221/, mesačné zprávy o činnosti expozitúry /2223/, národná akcia dobrovoľného výkupu obilia /2252/, revízia hospodárstiev nad 50 ha or- nej pôdy /2268/, zpráva o činnosti osobit- nej skupiny HKS/2283/.		
14.	Administratívne spisy.	1948	4
	Týždenné zprávy expozitúry, povolenie zbierky pre kláštor "Notre Dame" v Bratisla- ve /135/, mlecie povolenia /345/, zprávy o kontrolách v reštauráciach, o šetrení zásob u importérov /1359/, o kontrolách v bratis- lavských internátoch, stíhanie šmelinarov so streptomycínom /2757/, prídel poukazov na pra- covnú obuv pre baníkov /2813/, zpráva o kon- trole hráčov ŠK Bratislavy po návrate z Mexi- ka /3121/, dopravný poriadok transportov urče- ných na vysídľovanie Maďarov /3073, 3076/, od- predaj elektromotorov zo Slovenska do Čiech		

Inv.č.	Predmet	ročník	krab.
	/3294/, revízia vývozných veľkoobchodných firiem /3225/, zásobovanie devízových cudzincov exportným textilným tovarom /3764/, organizovanie brigád v uhoľných baniach /4042/, potvrdenky vojenských útvarov na prevzaté potraviny.		
15.	Administratívne spisy. Predpis dodávok vajec a povoľovanie výnimiek v ich plnení /123/, kontrola súpisu hospodárskych zvierat /180/, zoznam reštaurácií a hostincov v Bratislave /401/, prídel cukru na núdzové kŕmenie včelstiev /678/, prídel kukurice pre Poľovnícky ochranný spolok v Senici /1202/, distribúcia mlieka v Bratislave /1528/, distribúcia liehovín v II. štvrtroku 1949 /1567/, zpráva o kontrole výrobcov sódy /1759/, výkup a kontrola distribúcie zeleniny /1788/, situačné zprávy. Prídelové listy	1949	4-5
16.	Prídelové a príkazné listy. Prídelové listy Povereníctva priemyslu a obchodu a Povereníctva výživy na textil, mäso, múku a iné potraviny. Cenové výmery	1949	6
17.	Cenové výmery. Stanovenie cien distribučného tovaru domácej produkcie a importu. Trestné záležitosti	1948	6

Inv.č.	Predmet	ročník	krab.
18.	Protokol trestných oznámení	1943-1945	
19.	Evidencia zhabaných vecí	1945-1947	
20.	Evidencia zhabaných vecí	1947-1948	
21.	Evidencia zhabaných vecí	1948-1949	
22.	Kópie trestných oznámení	1947	7
	Neoznačenie tovaru cenovkami, nedostatky v skladovej evidencii, porušenie distribúcie múky, nedovolená preprava potravín do Čiech, predražovanie potravných článkov, zatajenie obilia pri mlatbe a pod.		
23.	Kópie trestných oznámení	1948	7
	Predražovanie tovarov, distribučné priestupky, machinácie s liečivami, neoprávnená preprava potravín zo Slovenska do Čiech a na Moravu, prečiny ohrozenia dvojročného hospodárskeho plánu.		
24.	Kópie trestných oznámení.	1949	7
	Machinácie s odbernými poukazmi na benzín, predražovanie tovarov, sprenevera tovaru, distribučné priestupky, nepovolený výkup hovädzieho dobytku a osípaných, zatajenie obilia pri mlatbe, porušovanie zákazu súkromného lisovania oleja, výstavba domov bez stavebných povolení.		

2. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Bratislava-okolie
1946 - 1949

Štátny archív v Bratislave

2. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Bratislava-okolie bola zriadená z expozitúry Malacky 23. júla 1945, zrušená 7. marca 1949. Jej územná kompetencia bola potom rozdelená medzi expozitúru v Dunajskej Strede a v Malackách. Tieto boli zrušené 31.X.1949.

Inv.č.	Predmet	ročník	krab.
--------	---------	--------	-------

Obežníky a smernice

1.	Obežníky a smernice Povereníctva výživy.	1946	8
----	--	------	---

Úprava o samozásobení múkou, mzdové a pracovné podmienky mliekárenských robotníkov, úhrada dodávok tovaru pre ČA, predpisovanie prebytkov obilia, zásobovanie re-emihrantov z Maďarska, distribučné smernice, zásobovanie štátnych zamestnancov na južnom pohraničí, spolupráca NB s kontrolnými orgánmi HKS, výkup vína a jeho preprava do Čiech a na Moravu, kontrola pri výmene obyvateľstva medzi ČSR a Maďarskom, akcia na zníženie dojčenskej úmrtnosti na Slovensku, smernice pre stanovovanie nájomného, pridelovanie skonfiškovaného majetku, nedostatky v zásobovaní mäsom, vymieľací kľúč pre spracovanie obilia v mlynoch, smernice pre vianočné prídely, preprava živočíšnych produktov a hospodárskych zvierat do Čiech a na Moravu.

2.	Obežníky a smernice povereníctiev a Úradu HKS.	1948	8
----	--	------	---

inv.č.	Predmet	ročník	krab.
--------	---------	--------	-------

Preprava sena a slamy železnicou, spolupráca ÚHKS s finančnými úradmi, orgánmi NB a OŠB, opatrenia na zamedzenie čierneho obchodu, zriadenie okresných odbočiek ÚHKS, spolupráca HKS s Fondom národnej obnovy, smernice pre vykonávanie kontroly orgánmi HKS na železničiach, letištiach, poštových úradoch a u zmluvných dodávateľov pre vojsko, smernice pre distribúciu textilu, vývoz predmetov dennej potreby zahraničnými účastníkmi brigád na Trati mládeže, prídavky potravín pre chorých v ambulantnom liečení, uhoľné brigády verejných zamestnancov, opatrenia na zabezpečenie zberu mlieka a mliečnych výrobkov.

Dôverné záležitosti

3.	Dôverné spisy.	1948	9
----	----------------	------	---

Akcia poriadku v distribúcii - úpravy a zprávy, záznamy o pojednávaniach OPTS.

Interné záležitosti

4.	Interný protokol	1949	
5.	Interné spisy expozitúry Dunajská Streda	1949	10

Personálne, materiálne a organizačné opatrenia, situačné, týždenné a mesačné zprávy.

inv.č.	Predmet	ročník	krab.
Administratívne záležitosti			
6.	Podací protokol	1945-1947	
7.	Podací protokol	1947-1949	
8.	Podací protokol	1949	
9.	Podací protokol /Malacky/	1949	
10.	Index k podaciemu protokolu	1949	
11.	Administratívne spisy	1946	11-12

Zoznam firiem, ktorým boli priznané prílepkovacie potravinové dávky /1,433/, úprava nájomného za objekty na prinavrátenom území /8/, preprava obilia, strukovín a mlynských výrobkov železnicou /50/, situačné zprávy /92, 166, 203, 350/, zbierka na podporu vypálených partizánskych dedín /132/, prídely potravín /151, 155, 460, 493, 496/, zbierka Slovenskej ligy na podporu Slovákov v zahraničí /549/, rozdeľovanie balíkov, "Army Food" sociálne slabým domácnostiam /554/, pričlenenie okolitých obcí k Bratislave-mestu /571/, kontrola hlásení o výrobe v tehelniciach /593/, samo-zásobovanie múkou /699, 825/, územné zmeny v okrese Dunajská Streda /714/, kontrola zbierok na pomoc východnému Slovensku /795/, kontrola mýtnych mlynov /839/, neoprávnený vývoz zeleniny do Čiech /853/, hlásenie o účasti zamestnancov HKS na SNP /1017/, dražba poľovného práva obce Vysoká pri Morave /1067/, hlásenie

inv.č. predmet ročník krab.

o kontrole mláťačiek /1150/, pašovanie
cukru /1318/.

12. Administratívne spisy. 1947 12-13

Mimoriadne opatrenia v hospodárení
s obilím a mlynskými výrobkami /1/, výkaz č
činnosti expozitúry za r. 1946 /25/, zásobovanie štátnych zamestnancov na južnom pohraničí /84/, neoprávnený výkup a preprava hydiny do Čiech /174, 262/, revízia vyúčtovania distribuovaných potravín /423/, refundácia cenových rozdielov UNRRA tovarov /441/, nedovolené obchodovanie s potravinami medzi Čechami a Slovenskom /448/, zpráva o činnosti HKS NB /1159/, výkaz čiernych cien pre Národnú banku /1347/, predražovanie nájomného za poľovné revíry /1354/, kontrola výkupu vajec /1498/, konfiškácia bývalých maďarských a nemeckých podnikov /1618/, zprávy o kontrole mlatieb /1854/, dopravný poriadok transportov do pravý poriadok transportov do Maďarska /1857, 2092/, revízia predpisovania dodávok prebytkov obilia /1937, 1947/, kontrola pri presídľovaní príslušníkov maďarskej národnosti /2032/, zoznam oprávnených vykupovačov zeleniny v oblasti expozitúry Bratislava-okolie /2061/, zprávy o činnosti expozitúry /2242, 2251, 2331, 2429/, zoznam skladov obilia patriacich Slovenskej obil-

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	nej úč. spoločnosti a Sväzu hospodárskych družstiev /2433/, národná akcia dobrovoľníkov výkupu obilia /2554/.		
13.	Administratívne spisy.	1948	14-15
	Mesačné zprávy o činnosti expozitúry /193, 378, 491, 602, 774, 1558, 1812, 2038, 2237/, zoznam mýtnych mlynov a šrotovní okrese Malacky /299/, výkazy výmenných transportov Osídľovacieho úradu pre Slovensko /306, 1555/, šmelina s mäsom na Záhorí /309/, kontrola distribúcie mäsa /488/, zásoby ovocných výrobkov /537/, dodávky vína na verejné zásobovanie /588/, deputátne dávky v mlieku a masle pre zamestnancov mliekárenských podnikov /680/, kontrola osivového obilia vydaného pre jarnú sejbu /684/, pašovanie tovaru do Rakúska /698/, distribúcia maku pre verejné zásobovanie /717/, preprava jatočných ošípaných z prinavrateného územia /742, 773/, sprísnenie kontroly prepravy potravín do Bratislavy a na Moravu /1515/, postavenie stálych kontrol na cestné spoje medzi Slovenskom a Moravou /1654/, úradné a čierne ceny pre Národnú banku /1738, 1965, 2158, 2364/, informácie o lekárskej službe praktických a detských odborných lekárov vo Veľkej Bratislave /1840/, zprávy o výkupe obilia /1976/, závady v dodávkach mlynských výrobkov /2025,		

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	2318/, zprávy o kontrolách veľkodistribučných skladov /2109/, kontrola lisovania olejnatých semien /2254/, zpráva o repnej kampani v Záhorskom cukrovare /2325/, smernice pre vykonávanie kontroly vo vozidlách poštovej služby-príl. "Poštové cestné spoje obvodu Riaditeľstvo pôšt v Bratislave a v Košiciach" /2383/.		
14.	Administratívne spisy /do 9.III.1949/ Zpráva o činnosti expozitúry za december 1948 /1/, zdanenie tovarov všeobecnou daňou /5/, kontrola súpisu hospodárskych zvierat /95/, distribúcia textilného tovaru a obuvi /128/, úradné a čierne ceny pre Národnú banku /137, 500/, zriadenie oddelení HKS pri KNV. Cenové výmery	1949	15
15.	Cenové výmery. Limitácie cien potravín, priemyselných výrobkov surovín a poplatkov za pracovné úkony. Trestné záležitosti	1946	16
16.	Index trestných oznámení	1949	
17.	Evidencia zhabaných vecí	1945-1948	

inv.č.	predmet	ročník	krab.
18.	Kópie trestných oznámení. Predaj ošípaných a dobytka bez povolenia, predražovanie tovarov a pracovných úkonov, distribučné priestupky, čierne zakálačky, mletie obilia na čierno, zatajenie obilia pri mlatbe, nevyznačenie cien na predávanom tovare a pod.	1946	17
19.	Kópie trestných oznámení. Predražovanie potravín a priemyselných výrobkov, neoprávnený výkup ošípaných a hovädzieho dobytka, čierne zakálačky, distribučné priestupky, mletie obilia na čierno, prevádzanie živnosti bez oprávnenia, neplnenie predpísaných dodávok mlieka, porušenie zákazu prepravy potravín do Čiech.	1947	17
20.	Kópie trestných oznámení Predražovanie tovaru, neplnenie dodávkových povinností, čierne zakálačky, mletie obilia bez povolenia, neoznačenie tovaru cenovkami, neoprávnená preprava potravín do Čiech, predaj a výkup dobytka bez povolení, distribučné priestupky, neoprávnené lisovanie oleja.	1948	17
21.	Kópie trestných oznámení. Distribučné priestupky, predražovanie tovaru, mletie obilia bez povolenia, porušovanie zákazu súkromného lisovania oleja, predražovanie pracovných úkonov.	1949	17

3. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Piešťany 1942-1948

Štátny archív v Bratislave

3. Expositúra Hospodárskej kontrolnej služby Piešťany bola zriadená 1942. Od 1.V. do 31.XII.1947 i pre okres Myjava. Zrušená 1948.

inv.č.	predmet	ročník	krab.
--------	---------	--------	-------

Obežníky a smernice

1.	Obežníky a smernice Najvyššieho úradu pre zásobovanie.	1942	18
----	--	------	----

Vyhláška o cenách a obchodovaní s vajcami.

2.	Obežníky a smernice Najvyššieho úradu pre zásobovanie.	1943	18
----	--	------	----

Povolenie podávať mäsiarske a udenárske výrobky v hostincoch a výčapoch, akcia dobrovoľných dodávok hovädzieho dobytku v letných mesiacoch, kontrola čiernych zakápačiek, distribúcia slaniny, ceny hovädzieho dobytku, výroba "ľudovej marmelády", zrušenie prídelu mlieka pre hostinec, kaviarne a cukrárne, súhlas k vydávaniu časopisov "Úradné zprávy Slovenskej pošty", "Poplach", "Úradné zprávy Slovenských železníc", "Slovenský staviteľ", "Verejná správa", poverenia revízorov OSS výkonom úloh HKS, smernice o novej organizácii distribúcie cukru, preprava bravčového mäsa, kontrola výkupu hovädzieho dobytku, stíhanie cenových a zásobovacích priestupkov, distribúcia umeľých tukov, organizácia a činnosť NÚZ-a,

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	núdzové porážky hovädzieho dobytku.		
3.	Obezníky a smernice Najvyššieho úradu pre zásobovanie. Inštrukcia pre dozorcov pri mlátení obilia.	1944	18
4.	Obezníky a smernice Najvyššieho úradu pre zásobovanie a Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie. Smernice pre mýtne mlyny, pre zásobovanie priemyselným tovarom, zásobovanie obyvateľstva potravinami, sadzby za dopravu pri opevňovacích prácach, dodávka sena a slamy pre vojsko, inštrukcia pre dozorcov pri mlatbe, výkup obilia, zvýšenie cien uhlia a koksu, organizovanie zásobovania v rámci Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie, pokyny pre revízorov OSS pridelených na prinavrátene územie k zisťovaniu a zisťovaniu zasob.	1945	18
5.	Obezníky a smernice Povereníctva výživy a zásobovania. Vydávanie a vyúčtovanie odberných lístkov na potraviny, stíhanie zásobovacích priestupkov, distribúcia osív, kontroly zbierok na pomoc východnému Slovensku, výkazy prídely jarých osív pre jednotlivé okresy, vývoz zeleniny do Čiech, mimoriadne opatrenia v zásobovaní múkou, vydávanie hospodárskych výkazov a zakladanie evidencie samozásobiteľov, zriadenie ko-	1946	18

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	<p>misií pre výpočet prebytkov obilia, smernice k mlatbe v hosp. roku 1946/47, úprava o mýtnom mletí, príplatky za urýchlenie dodávku nového obilia, výkup sena a slamy, kontrola distribúcie lienu, výkup vína z urody 1946, hospodarska kontrola na železničiach, preprava vína do Čiech a na Moravu, kontrola pri výmene obyvateľstva medzi ČSR a Maďarskom, akcia na zníženie dojčenskej úmrtnosti na Slovensku, predpisovanie dodávok zemiakov.</p>		
6.	<p>Obezničky a smernice Povereníctva výživy.</p> <p>Mimoriadne vianočné prídely potravín, zasobovanie pracovných a sústreďovacích táborov, vydávanie mlecích povolení, úprava k distribúcii ovocí a potravín, zasobovanie školských internátov a sociálnych ustanovizní s hromadným stravovaním, obeznik Povereníctva vnútra o stihani smeliny, prílepsovane davky chlebovej muky pre tazko pracujúcich, refundacie cenových rozdielov UNRRA tovarov, hospodarska kontrola na železničiach, distribúcia textíliu v Čechách, zrusenie expozitúr ÚHKS v Senici, Dolnom Kubine, Stropkove a Lucenci, zákaz predaja cerstvého chleba, obezniky týkajúce sa pokladnickej služby na expozitách, zasobovanie kúpeľných a rekreačných cudzineckých stredísk v letnej sezóne 1947,</p>	1947	19

inv.c.	predmet	ročník	krab.
	kontrola povinnej dodávky mlieka a jeho akosti, smernice pre vykúp a predaj seno a slamy, zásobovanie presidiencov z Maďarska, smernice o náplni a účele, "Preukazu domácnosti pre prijímanie odborných lístkov na potraviny a opravnenie na iné články dennej potreby".		
7.	Obežníky a smernice Povereníctva výživy. Distribúcia prilepsovacích davok pomarancov, zásobovanie rekreačných a cudzi- neckých stredísk v zimnej sezóne 1948, zvláštne pridely pre baníkov, zákaz podava- nia mäsoých jedál v zábavných podnikoch, súpis zásob cukru, múky a tukov k 31.V.1948 pokyny, zásobovanie nemocníc potravinami.	1948	19
	Administratívne záležitosti		
8.	Podací protokol	1942	
9.	Podací protokol	1943	
10.	Podací protokol	1944	
11.	Podací protokol	1945-1946	
12.	Podací protokol	1947-1948	
13.	Podací protokol	1948	
14.	Index k podaciemu protokolu	1942	
15.	Index k podaciemu protokolu	1945	
16.	Index k podaciemu protokolu	1946	
17.	Index k podaciemu protokolu	1947	
18.	Index k podaciemu protokolu	1948	
19.	Administratívne spisy	1942	20

inv.c.	predmet	ročník	krab.
	<p>Zprávy o kontrole distribúcie v Piesťanoch, Myjave a Novom Meste nad Váňom /82/, zprávy kontrolórov o prevedených revíziách /353, 355, 391, 413, 434, 462, 476, 493/, preplacanie miezd lesným robotníkom /357/, sťažnosti na malý prídela múky /363/, predra-zovanie mäsa /374/, žiadosti o uvoľnenie zha-baného obilia /381/, sťažnosť na nesprávne distribúciu múky a cukru v Dobrej Vode /427/, zisťovanie úrody cibule /448/, ma-chinacie s koloniálnym tovarom /527/, in-strukcie a zprávy o vykonávaní dozoru pri mlatbe.</p>		
20.	Administratívne spisy.	1943	20
	<p>Predpis dodávky medu v Myjavskom okre-se /45/, zapisnica o odovzdaní a prevzatí vedenia expozitúry HKS v Piesťanoch /173/, zpráva o distribúcii ryže v okrese Myjava /180/, zmluvy na pestovanie čakanky /484/, zpravy o činnosti expozitúry /871, 1970/, povinný predaj sena a slamy pre vojsko /1968/, výkup sena a slamy v okrese Piesťany a Nove Mesto nad Váňom, výkazy kontrol pri mlatac-kach, zpravy revízorov o prebytkoch obilia.</p>		
21.	Administratívne spisy.	1944	21
	<p>Prevádzkové povolenie na automobil, preceňovanie liehovín v štátnych kúperoch v Piesťanoch /645/, skúmanie potreby pe-troleja na svietenie /808/, účtovná revízia na Zušľachtovacej stanici v Kocovciach /916/,</p>		

inv.č. predmet ročník krab.

zpráva o chove ošípaných /957/, nájomné z bytov pridelených evakuantom /977/, poplatky za poziciavanie filmového týždenníka /1093/, stav osípaných na majetku ing. Štefana Papánka v Uhelnici /1571/, dodávka sena a slamy pre vojsko v okrese Piešťany /1572/, odvolania proti predpisu dodavok slamy /1582, 2049/, zoznamy mýtnych mlynov /1998-2000/, odvolania proti výmerom na povinný odpredaj zemiakov /2761/, mesačné hlásenia výrobcov obuvi, hlásenia o mlatbe.

22. Administratívne spisy. 1945 21-22

Mobilizačná vyhláška /11/, inštrukcia o pôsobnosti expozitúr PKS /13/, kompetencia na úpravu cien a miezd /14/, mzdy robotníkov a ry "Ružový mlyn" v Piešťanoch /17/, mýtno mletie a hlásenia obilia z mýtného mletia /24/, odpredaj obuvi príslušníkom ČA /29/, predpisovanie prebytkov obilia z urody 1944-1945 /50/, cena mlieka v okrese Piešťany /69/, zpráva o evakuácii expozitúry /77/, zprávy ONV o cenovej a zásobovacej situácii /83/, uvoľnenie cukru s "vojnovou rezervou" pre robotníkov na opevňovacích prácach /94/, opatrenia na potlačenie cienovo ocencou /109, 281/, kontrola prídeltu UNRRA tovarov /225, 1287/, výmery povinnej dodávky mlieka /509, 550, 881, 882/, distribúcia zemiakov /988/, zvýšenie nájomného za

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	poľovný revír Beckov /1025/, zprávy o priebehu mlatieb a o výkupe obilia.		
23.	Administratívne spisy. Distribúcia cukríkov v Novom Meste nad Váhom /60/, sbierka na podporu vypálených partizánskych dedín /68/, príleposvacie dávky potravín pre okres Piestany a Nové Mesto nad Váhom /240, 1406/ situčné zprávy /307/, dodávky UNRRA obilia /467/, zpráva o cinnosti expozitúry za r. 1945 /680/, príkazy na povinné odovzdávanie mlieka v obci Korytné /582/, zprávy o revízii výrobcov mydla /1270/, kontrola mýtnych mlynov /1516/, kontrola výkupu a vývozu zeleniny na Moravu a do Čiech /1772/, zprávy o priebehu mlatby /1917/, zoznam obchodných mlynov a komisárov OSS /1928/.	1946	23
24.	Administratívne spisy Mesačné hlásenia výrobcov obuvi /40/, obchodníkov s textilným tovarom /60/, revízia samozásobiteľov v súvislosti s mimořadnými opatreniami v hospodárení s obilím /215/, sbierka pre Slovákov v zahraničí /731/, výkazy úradných a čiernych cien pre Národnú banku /875/, odovzdanie a prevzatie vedenia expozitúry /997/, zisťovanie zásob múky /1183/ maximálne ceny nájomného za byty v Piešťanoch a okolí /1303/, zpráva o kontrole tehelní v okrese Piestany /1314/	1947	24

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	odhad úrody obilia v r. 1947 /1413/, zpráva o železničnej a cestnej kontrole na Moravsko-Slovenskom pohranici /2271, 2456/, revízie mýtnych mlynov /2562/, vý- kaz činnosti expozitury od 1.1. do 31.X. 1947 /3187/, národná akcia výkupu obilia z hospodárstiev nad 50 ha ornej pôdy /3529/, revízie dodržiavania predpisov o hospodá- rení s obilím v okrese Piešťany.		
25.	Administratívne spisy Smernice pre kontrolórov pridelených na Okresné odbočky ÚHKS /89/, zoznam mly- nov a šrotovní s povolaním spracovávať obilie /186/, opatrenia na zamedzenie čier- neho obchodu /274/, výkazy úradných a čier- nych cien pre Národnú banku /331, 2812, 3905, 4228/, zpráva o výsledku akcie "Ma- sice poriadku v distribúcii /632/, prevá- dzanie čierneho obchodu medzi Moravou a Slovenskom /656/, zpráva o kontrole chovu hovädzieho dobytku, ošípaných a distribú- cie mäsa /946/1990/, prípravy na kontrolu mlatieb /1216/, kontrola distribúcie papri- ky /1988/, kontrola dodávky mlieka na verej- né zásobovanie /2069/, kontrola cien piva /2071/, prepravy potravín do Bratislavy a na Moravu /2153, 2624/, výkazy osôb vylúče- ných z verejného zásobovania v okrese Pieš- tany /2595/, hlásenie cien priemyselných to-	1948	25-26

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	varov /3712/, kontrola plnenia predpísaných dodávok obilia /3749/, kontrola lisovania olejnatých semien /4058/.		

Prídellové listy

26.	Prídellové a príkazné listy Príkazné listy NÚZ-u veľkoproducentom na výdaj jedlých a kŕmnych mlynských výrobkov veľkodistributérom a veľkochovateľom na jednotlivé zásobovacie obdobia.	1944	27
27.	Prídellové a príkazné listy Príkazné listy OSS a NÚZ-u na distribúciu cestovín, jedlých a kŕmnych mlynských výrobkov.	1945	27
28.	Prídellové a príkazné listy Prídellové listy na potraviny a UNRRA tovary.	1946	28
29.	Prídellové a príkazné listy Povereníctva výživy. Prídellové listy na víno, cukríky, marmeládu, džemy, cukor, koloniálny tovar, UNRRA tovar, kŕmne mlynské výrobky, múku, ryžu a pod.	1947	28=31

Cenové výmery

30.	Cenové výmery. Tržné ceny zeleniny a ovocia.	1942	31
31.	Cenové výmery. Ceny pomarančov a citrónov.	1943	31

inv.č.	predmet	ročník	krab.
32.	Cenové výmery. Ceny marmelády a džemov, cena umelého medu, kalkulácia cien importovaného ohýbaného nábytku.	1944	31
33.	Cenové výmery. Maximálne ceny potravín, poľnohospodárskych produktov, priemyselných výrobkov i poplatkov za pracovné za pracovné úkony.	1947	31
Trestné záležitosti			
34.	Evidencia zhabaných vecí	1943-1944	
35.	Evidencia zhabaných vecí	1944-1948	
36.	Kópie trestných oznámení Predražovanie potravín a priemyselných výrobkov, mlatobné priestupky, porušovanie distribučných predpisov, mletie obilia na čierno, neplnenie predpísaných dodávok.	1942	32
37.	Kópie trestných oznámení. Predražovanie potravín, poľnohospodárskych a priemyselných výrobkov, čierne zakáľačky.	1943	32
38.	Kópie trestných oznámení. Predražovanie priemyselných výrobkov, poľnohospodárskych produktov a pracovných úkonov, mletie obilia bez povolenia, čierne zakáľačky, neoznačovanie predávaného tovaru cenovkami.	1944	32

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
39.	Kópie trestných oznámení predražovanie a preplácanie potravín, priemyselných výrobkov, zvyšovanie nájomné- ho, čierne zakáľačky, neoprávnený odpredaj a kúpa ošípaných a hovädzieho dobytká, dis- tribučné priestupky, neplnenie predpísaných dodávok.	1945	32
40.	Kópie trestných oznámení. Distribučné priestupky, neplnenie pred- písaných dodávok, predražovanie tovaru, po- rušenie predpisov o mýtnom mletí, zatajenie obilia pri mlatbe, neoprávnený výku dobytká a pod.	1947	32
41.	Kópie trestných oznámení. Zásobovacie a distribučné priestupky, predražovanie tovaru, mletie obilia na čier- no, čierne zakáľačky, nedovoľená preprava poľnohospodárskych produktov. Okresná odbočka ÚAKS Piešťany.	1948	33
Administratívne záležitosti			
42.	Podací protokol	1948	
43.	Administratívne spisy Služobný denník kontrolóra Štefana Sed- láčka, denník výkonu, doklady k prevedeným revíziám, akcia poriadku v distribúcii, zas- tupovanie obžaloby, kontrola výkupu obilia.	1948	33

4. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Senica 1945 - 1949

Štátny archív v Bratislave

4. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Senica, zriadená z expozitúry Malacky 23. júla 1945. Od 1.V.1947 zrušená, okresy Senica a Skalica pripojené k expozitúre ÚHKS Trnava a okres Myjava k expozitúre ÚHKS Piešťany. Od 9. januára 1948 existuje znova, ako Okresná odbočka ÚHKS Trnava. V roku 1949 ako expozitúra Malacky. Zrušená 31.X.1949.

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
--------	---------	--------	-------

Obežníky a smernice

1.	Obežníky a smernice Povereníctva výživy a zásobovanie.	1946	34
----	--	------	----

Smernice o výkupe a distribúcii zemiakov, nákup kukurice pre výkrm ošípaných, kontroly zbierok pre pomoc východnému Slovensku, kontroly mýtnych mlynov, úpravy o vývoze zeleniny do Čiech a na Moravu, mimoriadne opatrenia v zásobovaní múkou, nariadenie súpisu mláčačiek, evidencie samozásobiteľov, smernice pre kontrolu mlátieb, prilepšovacie dávky múky a chleba, príplatky za urýchlenú dodávku obilia z úrody 1946, úprava agendy policajného trestného súdu, vydávanie mlecích povolení, zber a výkup jedlých húb, výkup a predaj sena a slamy, preprava živočíšnych produktov a hospodárskych zvierat do Čiech a na Moravu, sprísnenie postihu za priestupky predražovania, premiestňovanie vína do Čiech a na Moravu, opis vládneho uznesenia o od-

inv.č.	predmet	ročník	krab.
4.	Dôverné spisy. Zápisnice z revízií prevedených u cho- vateľov hospodárskych zvierat a na úradoch MNV, kontrola plnenia dodávok mäsa a masti, zoznamy zamestnancov expozitúry, organizač- né a personálne opatrenia, situačné zprávy, týždenné hlásenia. Interné záležitosti	1949	35
5.	Interné spisy. Úpravy ÚHKS týkajúce sa plánovania čin- nosti expozitúr a nariadenia o prevádzaní kontrol. Administratívne záležitosti	1949	1949 36
6.	Podací protokol	1945-1946	
7.	Podací protokol	1947	
8.	Administratívne spisy Sťažnosť na nesprávnu distribúciu lie- hových nápojov v Strážach ⁿ /Myjavou /507/, predpis dodávky zemiakov z úrody 1945 /510/, zvýšenie povinnej dodávky mlieka v Urmíne /517/, výkup obilia /534/, hospodárenie s obilím a mlynskými výrobkami /541/, kontro- la povinného odpredaja hovädzieho dobytku /539/, situačná zpráva za november 1945 /720/, zoznam veľkodistribúterov cukru v oblasti expozitúry /778/, predpisy dodávok	1945	36

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	mlieka /853-855/, zoznamy záujemcov o pálenie ovocia v liehovaroch /890/.		
9.	Administratívne spisy.	1946	36-38
	Neplnenie predpísaných dohôd mlieka /325/, distribúcia mydla v okrese Myjava /350/, zavedenie pravidelnej kontroly na autobusových spojoch Radošovce-Hodonín /355/, tržné ceny zeleniny a zemiakov /422, 1736, 2049/, zápisnice o preberaní UNRRA tovaru /437, 2586/, výkaz zamestnancov expozitúry /461/, zpráva o revízii v továrni na mydlo v Hradišti pod Vrátnom /1055/, výkaz prideleného jarného osiva /1378/, výmery povinnej dodávky mlieka vo Vrbovcich /1386/, 1387/, predpis výroby remeňa a koží v továrni na remeň v Brezovej pod Bradlom /1404/, zvýšenie cien zveriny /1448/, ceny pridelového vína pre okres Senica /1727/, zoznamy mlátačiek /1945/, nedovolený vývoz tovaru na Moravu /2382/, kontrola výkupu dobytku /2401/, obilia /2402/, predpisovania prebytkov obilia /2518, 2645/, tržné poplatky v Šaštíne /3256/, predpisy povinnej dodávky zemiakov / 3259/, šetrenie cien gbelského minerálneho oleja /3692/, zápisnice z revízií mýtnych mlynov a z kontrol pri mlatbách.		

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
10.	Administratívne spisy. Revízie hospodárenia s obilím /318/, súpis niektorých druhov obuvi v obchodoch k 1.IV.1947 /1286/, zprávy o cestných kon- trolách na ceste Holič--odonín /1600/, kontrola výkupu kožíek /1655/.	1947	38
11.	Administratívne spisy. Zpráva o priebehu akcie poriadku v distribúcii /36/, o kontrole cien a akos- ti bieleho pečiva a chleba, /222/, situač- né zprávy /201, 268/, kontrola prepravy potravín zo Slovenska do Čiech /315/.	1948	39
12.	Administratívne spisy. Kontroly prídely krmiva za splnené do- dávky mlieka /60/, prídely cukru na dokrmo- vanie včelstiev /74/, výkazy úradných a čiernych cien /107, 444, 665, 970/, zprá- va Mliekarskeho ústredia o závadách v pred- pisoch dočávok mlieka /293/, inventúra obu- vi zníženej bodovej hodnoty /376/, revízia zásob potravín vo františkánskom kláštore v Skalici /583/, kontrola výkupu, distribúcie a predaja zeleniny a ovocia, zápisnice z re- vízií predpisov kontingentov.	1949	39
13.	Prídellové a príkazné listy. Prídellové listy na potraviny, UNRRA tovary a priemyselné suroviny vydané Pove- reníctvom SNK pre výživu a zásobovanie a Povereníctvom SNR pre priemysel a obchod, príkazné listy OSS na výdaj jedlých a krm- ných mlynských výrobkov.	1945	40

inv.č.	predmet	ročník	krab.
Prídelové listy			
14.	Prídelové a príkazné listy. Prídelové a príkazné listy vydané Povereníctvom výživy a zásobovania, Povereníctvom prienyslu a obchodu a OES na distribúciu potravín, UNRRA tovaru a jedlých a krmných mlynských výrobkov.	1946	40
15.	Prídelové a príkazné listy Prídelové listy na potraviny a UNRRA tovary. Cenové výmery	1947	40
16.	Cenové výmery Maximálne ceny ovocných stromkov, uhlia, UNRRA tovarov, textilu, potravín a dreva stanovené Povereníctvom SNR pre výživu a zásobovanie.	1945	41
17.	Cenové výmery. Limitácie cien potravín, zeleniny a ovocia, liehových nápojov, koloniálneho tovaru i priemyselných surovín.	1946	41
18.	Cenové výmery. Limitácia cien potravín, liehovín, zeleniny a ovocia, priemyselných výrobkov a platieb za pracovné úkony.	1947	41
Trestné záležitosti			
19.	Evidencia zhabaných vecí	1946-1947	41
20.	Kópie trestných oznámení Mlatočné priestupky predražovanie tovarov, čierne zakáľacky a pod.	1945	41

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
21.	Kópie trestných oznámení Neplnenie predpísaných dodávok poľno- hospodárskych produktov, neoznačovanie pre- dávaného tovaru cenami, zásobovačie a ceno- vé priestupky, porušovanie predpisov o mýt- nom mletí.	1946	41
22.	Kópie trestných oznámení. Cenové a distribučné priestupky, čierne zakážky, neplnenie predpísaných dodávok, nepovolené prepravy potravín na Moravu a poď	1947	41
23.	Kópie trestných oznámení. Neplnenie predpísaných dodávok, zataje- nie chovaných hospodárskych zvierat, distri- bučné a cenové priestupky, zneužitie úradnej moci.	1947	41
24.	Časopis "Zásobovacie a cenové zprávy" Vydávalo Povereníctvo SNR pre výživu a zásobovanie. V jeho prílohe "Cenový prehľad" boli uverejňované cenové výmery PVZ. Okresná odbočka ÚHKS Skalica Administratívne záležitosti	1946	42
25.	Podací protokol	1948-1949	
26.	Administratívne spisy Zprávy kontrolórov o prevedených reví- ziach a šetreniach.	1948	42

5. Expositúra hospodárskej kontrolnej služby Trenčín 1942-1949

Štátny archív v Bratislave

5. Expositúra Hospodárskej kontrolnej služby Trenčín zriadená v roku 1942, zrušená 31.X.1949.

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
	Obežníky a smernice		
1.	Obežníky a smernice NÚZ-u. Zisťovanie zásob údenín, rozdeľovník služieb orgánov HKS.	1942	43
2.	Obežníky a smernice NÚZ-u. Pokladničná služba na expositúrach HKS, hradenie vecných výdavkov expositúr.	1943	43
3.	Obežníky a smernice NÚZ-u. Kontrola prepravy zásielok dôležitých pre zásobovanie obyvateľstva, náhrady výdavkov štátnych zamestnancov spojených s presídlením úradu počas brannej pohotovosti štátu, smernice o výkupe a distribúcii zemiakov.	1944	43
4.	Obežníky a smernice Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie Vyhláška o súpise mláťačiek, o všeobecnej pracovnej povinnosti pri žatve a mlatbe, zabezpečenie kontroly pri mláťačkách, smernice k výkupu obilia, predpisy o hospodárení s obilím a mlynskými výrobkami.	1945	43
5.	Obežníky a smernice Povereníctva výživy a zásobovania. Úprava o preprave obilia železnicou,	1946	43

inv.č.	predmet	ročník	krab.
16.	Index k podaciemu protokolu	1942-1944	
17.	Index k podaciemu protokolu	1946-1947	
18.	Administratívne spisy	1942	46
	Zprávy o činnosti expozitúry /8, 231, 276, 548, 602/, kontrola mlatby vo vojenskom žrebčinci v Horných Motešiciach /257, 298/, kontrola plnenia dodávok zemiakov /441/, výkazy prídely cukru pre veľkoobchodníkov /634/.		
19.	Administratívne spisy.	1943	46
	Nedostatky v zásobovaní obyvateľstva v okrese Ilava /664/.		
20.	Administratívne spisy.	1944	46
	Predpis dodávky meďu /43, 49/ a zemiakov pre okres Ilava /1456/.		
21.	Administratívne spisy.	1945	46
	Odovzdanie a prevzatie vedenia expozitúry /14/ zisťovanie vojnových škôd na evakuovanom textilnom rybárpoľských textilných závodov /167/, distribúcia UNRRA tovarov v okrese Trenčín /353/, úprava opremiestňovani tovarov		
22.	Administratívne spisy	1947q	46
	Zisťovanie zásob múky, masti a slaniny /5039/, mimoriadny prídely potravín pre Spevácky sbor slovenských učiteľov v Trenčianskych Tepliciach /5494/, kontrola hospodárenia správ štátnych lesov /6502/, zoznamy poľnohospodárov s výmerou ornej pôdy nad 50 ha /6573/, výkazy úradných a čiernych cien pre		

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	Národnú banku /6791, 7747/, situačné zprávy /6954, 7436, 7778/, zvýšenie nájomného za poľovné právo obci Podhorie /7353/ a Tunežice /7393/.		
23.	Administratívne spisy. Mesačné hlásenia o činnosti expozi- túry a situačné zprávy /1, 481, 2138, 2186, 2992, 3012, 3472, 3777, 3861, 4586, 4632/, zoznam mlynov a šrotovní v okrese Trenčín /75/, zpráva o plnení dodávok mlie- ka a mliečnych výrobkov /95/, distribúcia textilu pre roľníkov /225/, akcia poriad- ku v distribúcii /423/, výkazy čiernych cien pre Národnú banku /713, 3156/, zprá- va o kontrole chovu hovädzieho dobytku, ošípaných a distribúcie mäsa /944/, zprá- va o premiestňovaní zeleniny do Čiech a na Moravu /2113/, žiadosť obce Závaža o oslobodenie od povinnej dodávky vajec /2637/, kontrola súpisu hospodárskych zvierat /2697/, zprávy o priebehu žatvy a mlatby /3296/, hlásenia o kontrole vý- kupu obilia /3542, 3711/, závady v dodáv- kach mlynských výrobkov /3574/.	1948	47
24.	Administratívne spisy. Kontrola predaja ošípaných na štátnych majetkoch súkromníkov /116/, vydávania od- berných lístkov na textil a obuv /139/, výkazy úradných a čiernych cien /167, 494,	1949	48

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	968, 1051, 1616, 1933, 2074, 2206/, kontrola priemyselných podnikov sektoru výživy /370/, zberu a distribúcie mastí /468/, distribúcie stavebných hmôt /934/, zoznam zamestnancov expozitúry /959/, zoznam závodov a výrobní Slovenských mäsových závodov n.p. Trenčín, Považských mlynov n.p. Piešťany a Stredoslovenského kvasného priemyslu n.p. Trenčín /2102/.		
	Prídelové listy		
25.	Prídelové a príkazné listy. Príkazné listy NÚZ-u veľkodistributérom na výdaj jedlých a kŕmnych mlynských výrobkov, na výdaj fazule ako náhrady za zemiaky a pod.	1944	48
26.	Prídelové a príkazné listy. Príkazné listy OSS na mlynské výrobky a prídelové listy na UNRRA tovary.	1945	48
27.	Prídelové a príkazné listy. Prídelové listy Povereníctva výživy na ovocie a cukor a príkazné listy OSS na výdaj jedlých a kŕmnych mlynských výrobkov.	1947	48
28.	Prídelové a príkazné listy. Prídelové listy Povereníctva výživy na potraviny a priemyselné suroviny, UNRRA tovary a príkazné listy OSS najedlé a kŕmne mlynské výrobky.	1948	48

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	Cenové výmery		
29.	Cenové výmery. Vyhlášky maximálnych cien mäsa, citrónov, jablák, sliviek a hrozna.	1942	49
30.	Cenové výmery. Limitácia cien liehovín, cigariet, palivového dreva, marmelády, džemu, mlyn. ských výrobkov, zeleniny, ovocia, hydiny, vajec, topánok, koženého tovaru a prie- myselných výrobkov.	1945	49
31.	Cenové výmery. Limitácie cien potravín, poľnohospodár- skych produktov, vína a liehovín, poplatkov za pracovné úkony, cien hotelových izieb v Trencianských Tepliciach a pod.	1946	49
32.	Cenové výmery. Tržné ceny zeleniny, zemiakov a ovocia, ceny potravín a ryže stanovené Poverenictvom výživy.	1947	49
33.	Cenové výmery. Limitácia cien ovocia, zeleniny, cukru, cukrovínok, pečiva, korenia, lesných plodov, mäsa a mäsových výrobkov, dreva, textilu, ce- lulózy, stavebného materiálu, uhlia, koksu, umeleckých predmetov a pod.	1949	49
	Trestné záležitosti		
34.	Evidencia zhabaných vecí	1943-1949	
35.	Evidencia zhabaných vecí	1949	
36.	Kópie trestných oznámení	1 1942	50

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	Predražovanie potravín, hotových jedál a petroleja.		
37.	Kópie trestných oznámení Predražovanie potravín a zatajenie obilia pri mlatbe.	1943	50
38.	Kópie trestných oznámení. Predražovanie tovarov, neplnenie dodávkových povinností, porušovanie predpisov o hospodárení s obilím.	1945	50
39.	Kópie trestných oznámení. Neoprávnený vývoz potravín do Čiech a na Moravu, predražovanie tovaru, distribučné priestupky a pod.	1947	50
40.	Kópie trestných oznámení. Cenové a distribučné priestupky, neplnenie dodávkových povinností, mletie obilia bez povolenia, čierne zakáľačky, nepovolená preprava obilia zo Slovenska do Čiech.	1948	50
41.	Kópie trestných oznámení. Cenové a distribučné priestupky.	1949	50
42.	Peňsný denník	1944	

6. Expositúra Hospodárskej kontrolnej služby Trnava 1942-1949

Štátny archív v Bratislave

6. Expositúra Hospodárskej kontrolnej služby Trnava zriadená 1942. Od 1.V. do 31.XII.1947 i pre okresy Senica a Skalica. Zrušená 31.X.1949.

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
Obežníky a smernice			
1.	Obežníky a smernice NÚZ-u. Zisťovanie stavu zásob údenín, úprava pre kontrolu mäsiarov, zisťovanie predajných cien generátorov "Vehieulum".	1942	51
2.	Obežníky a smernice NÚZ-u. Smernice o výkupe a distribúcii zemíakov v jarnom zásobovacom období, smernice pre vydávanie hospodárskych výkazov a zakladanie evidencie samozásobiteľov, kontrola stavebného ruchu, povinná dodávka medu, inštrukcie pre mlatebných dozorcov, výkupné ceny obilia, povinná dodávka sena a slamy pre vojsko, účasť štátnych zamestnancov na opevňovacích prácach, inštrukcie k prevádzaniu povinného odpredaja hovädzieho dobytku, súpisy mláťačiek, rozdeľovanie pohonných hmôt.	1943	51
3.	Obežníky a smernice NÚZ-u. Inštrukcie k súpisu mláťačiek, povinné odovzdávanie jatočného hovädzieho dobytku, vyšetrovanie spoľahlivosti štátnych a verejných zamestnancov, distribúcia jadrových krmív, zvýšenie ceny cukru, zásobovanie tatranskej oblasti, smernice pre výkon pôsobnosti	1944	51

inv.č.

predmet

ročník

krab.

vládných poverencov, evakuácia východného Slovenska, zaistenie skladov a čerpadiel pohonných hmôt nemeckou brannou mocou, prevzatie motorových vozidiel do užívania vojenskou správou, evidencia vecí zhabaných nemeckou brannou mocou, súčinnosť nemeckého vojska pri výkone služby orgánov HKS, smernice o zásobovaní evakuantov cukrom.

4. Obežníky a smernice N'UZ-u a Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie. 1945 51

Evidovanie evakuovaných motorových vozidiel, smernice pre výkon služby HKS v roku 1945, rozdelenie služby na rok 1945, mimoriadne opatrenia vo verejnej správe - vymenovanie vládných poverencov pre župu Pohronskú a Nitriansku so sídlom v Nitre a Ban. Bystrici a pre župy Trenčiansku a Podtatranskú so sídlom v Ružomberku, zásobovanie ČA, prídely potravín pre obyvateľstvo, výkup obilia z úrody v r. 1945 zoznam obchodníkov s miešaným tovarom v Trnave a v okrese Trnava, smernice o výkupe, distribúcii a konzumentských dávkach zemiakov, dislokácia útvarov NB, organizácia výkupu vajec, predpisy o hospodárení s obilím a mlynskými výrobkami, nákup obilia rodinnými príslušníkmi vojakov, partizánov a

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	osôb odvlečených do Nemecka, habanie koristného materiálu vojenskými korist- nými oddeleniami, vyhláška o domácich za- káľkách, úprava o činnosti kontrolných orgánov HKS pri vykladaní UNRRA tovarov, úprava distribúcie textilného tovaru, smernice pre vydávanie odberných lístkov na potraviny.		
5.	Obežníky a smernice Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie. Úprava o preprave obilia, strukovín a mlynských výrobkov železnicou, nákup ku- kurice pre výkrm osípaných, distribúcia textilu v okrese Modra, smernice o výkupe, distribúcií a konzumentských dávkach zemia- kov v jarnom zásobovacom období, smernice pre kontrolu jmytných mlynov, distribúcia mydla, kontrola pri výmene obyvateľstva medzi ČSR a Maďarskom, mimoriadne opatrenia v hospodárení s obilím a mlynskými výrobka- mi.	1946	52
6.	Obežníky a smernice Povereníctva výživy a interné úpravy ÚHKS. Systemizácia kontrolórov ÚHKS, smerni- ce k výkonu zákona 15/1947 Sb. o stíhaní čierneho obchodu, zrušenie expozitúr ÚHKS v Senici, Dolnom Kubíne, Stropkove a v Lu- čenci, zákaz vývozu údenín do Čiech a na Moravu, spolupráca orgánov ÚHKS s NB pri	1947	52

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
	vlakovej a cestnej kontrole na prechodoch zo Slovenska na Moravu, služobné úľavy pre vedcov a umelcov registrovaných pri Umeleckej a vedeckej rade, kontrola dodávok hovädzieho dobytku pre jaťočné účely, kontrola povinnej dodávky a skosti mlieka, úprava k hospodáreniu s olejnatými semenami, inštrukciapre kontrolórov pri mlatbách, distribúcia jadrových krmív, kontrola ceny a distribúcie papriky, smernice pre výkup obilia z hospodárstiev s výmerou ornej pôdy nad 50 ha.		
	Dôverné záležitosti		
7.	Dôverné spisy.	1949	53
	Týždenné a mesačné hlásenie expozitúry, situačné zprávy, hlásenia o činnosti expozitúry, výkazy úradných a čiernych cien.		
	Interné záležitosti		
8.	Interné spisy.	1948	54
	Odovzdanie vedenia expozitúry ÚHKS v Trnave Ľudovítom Bariíkom a prevzatie vedenia Štefanom Seleckym.		
	Administratívne záležitosti		
9.	Podací protokol	1943	
10.	Podací protokol	1944-1946	
11.	Podací protokol	1946	
12.	Podací protokol	1947-1948	

inv.č.	predmet	ročník	krab.
13.	Podací protokol	1948-1949	
14.	Index k podaciemu protokolu	1949	
15.	Administratívne spisy. Účasť orgánov HKS v GPO /259/, zpráva o kontrole veľkodistributé- rov cukru /276/, sťažnosti na akosť a distribúciu múky v trnavskom okre- se /331/, zoznamy veľko - a maloobchod- níkov distribujúcich cukor /467/, zprá- va o revízii výkupu obilia komisionár- mi OSS /434/, zpráva Medokomisie o plne- ní dodávok medu /1111, 1125/, hlásenia o výkupu sena /598/.	1942	54
16.	Administratívne spisy. Neprístojnosti v distribúcii tovaru Roľníckym skladištným družstvom /96, 1125/, výmery povinnej dodávky mlieka.	1943	54
17.	Administratívne spisy. Odvolanie proti výneru dodávky zemia- kov /2892/, vyšetrovanie sťažnosti na okrá- danie robotníkov v trnavskej tehelni o mzdu za nadčasovú prácu /3004/, žiadosť včelár- skeho spolu v Bolerázi /3060/ a v Majcich- ve /3186/ o oslobodenie od dodávky medu, rozdelenie miest v kine "Rozvoj" vo Vlč- kovciach /3527/, odvolania proti predpísa- ným dodávkam sena a slany pre vojsko /2341, 2358, 2366, 2543, 2584, 2793, 2914, 2956/.	1944	54

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
18.	Administratívne spisy.	1945	55
	<p>Situačné zprávy o cenách a zásobovaní v oblasti expozitúry Trnava /14, 651, 682, 717, 2010/, odvolania proti predpisom dodávky sena a slamy /21, 56/, vyvlastnenie pozemkov Študijnej základiny v Seredi /72/, obmedzenie odberu elektrickej energie u veľkoodberateľov /96/, zprávy o pestovaní a dodávkach maku /134/, prevzatie zprávy veľkostatku Ujhely v Pustých Úľanoch OSS /230/, prídel masti pre mesto Trnava /298/, hlásenie o dodávkach hovädzieho dobytku /514/, zpráva o zásobovaní mäsom v Trnave /647/, zhabanie obilného skladu statkára Vlad. Elgarta v Horných Lovčiciach /649/, hlásenie o priebehu mlatieb /731/, prídel masti a jedlého oleja pre okres Trnava, Modra a Galanta /763/, úprava miezd cukrovárskeho robotníctva /878/, preprava tovarov medzi Slovenskom a Čechami /880/, tržné ceny zeleniny, zemiakov, ovocia, hydiny a vajec /885/, zoznam živnostníkov okresu Modra /1547/, zápisnice o zaistení vína /1584/, cenník UNRRA tovarov /1856/, hlásenie o výrobe obuvi v Seredi za máj-december 1944 /1873/, hlásenia o priebehu akcie výkupu obilia.</p>		
19.	Administratívne spisy.	1946	56-57
	<p>Predpisy povinnej dodávky hovädzieho dobytku /1586/, zatriedenie hostinských</p>		

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	a výčapníckych podnikov v trnavskom okrese /1868/, prídel čaju /2817/, úpravy a zprávy o mlatbe, distribúcia soli /3137/, konfiškovanie podnikov /3837/, kontrola vývozu mäsa, tukov, obilia, mlynských výrobkov, hydiny a vajec do Čiech a na Moravu /4664/, zoznam odovzdávateľov medzu v okrese Trnava /4801/, zásobovanie mliekom /4891/, zprávy o kontrole porážok dobytku /6148/, zoznam kontrolórov expozitúry MKS Trnava a ich rozdeľovanie do služieb /6193/, zpráva o zásobách surovín a o strojovom vybavení Trnavskej spoločnosti pre speňažovanie ovocia a lesných plodín v Trnave /3520/, zpráva o plnení dodávok obilia komisionármi OSS /6533/, výkup slamy, mesačné hlásenia veľkovýrobcov obuvi v okresoch Galanta a Trnava.		

20.	Administratívne s. isy.	1947	57
-----	-------------------------	------	----

Dodávky včelieho medu na verejné zásobovanie /95, 270/, kontrola vývozu obilnín a múky pri presídľovaní obyvateľstva maďarskej národnosti /1476/, kontrola distribúcie a dodržiavania cien maku dovezeného z Holandska /1887/, sadzby za autobusovú dopravu na linke Trnava-Horná Krupá /1932/, hlásenia o zásobách múky /1997/, kontrola dodávky mlieka na verejné zásobovanie /2120/, dopravný poriadok "MA"

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	transportov /2177, 2288, 2939, 3026, 3054, 3391/, zprávy o kontrole tehelní v Trnave, Pezinku a Šenkvičiach /2296/, zápisnice o preberaní UNRRA tovaru /2728/, zpráva o plnení dodávok mlieka v Dechticiach /3033/, výkaz čiernych cien pre Národnú banku /3045/, rozdelenie prídelových lístkov na potraviny a tabak pre okres Modra na 29. a 30. zásobovacie obdobie /3552/, zápisnice o preberaní kanadskej múky pre okrese Trnava /3630/, zprávy o revíziach mlynskych mlynov revízorami OSS /3878/.		
21.	Administratívne spisy. Zpráva o výsledku cestnej kontroly v Brezovej pod Bradlom /1115/, kontrola chovu hovädzieho dobytku, ošípaných a distribúcie mäsa /1301/, výkazy úradných a čiernych cien pre Národnú banku /2135, 2796, 3476, 4101, 5414/, 6875, 7521/, hlásenia o činnosti expozitúry /2520, 3120, 3693, 7520/, cenník liečivých rastlín /3244/, zprávy o výkupe obilia /6221/, zbierka v prospech štrajkujúcich francúzskych baníkov /6737/, kontrola plnenia predpísaných dodávok obilia v okrese Senica /7161/, zpráva o zbere a distribúcii masti /7417/, mesačné zprávy expozitúry.	1948	58-59

inv.č.	predmet	ročník	krab.
22.	Administratívne spisy. Dodávka osív pre kolonistov /548/, kontrola distribúcie mäsa v Mysleniciach /673/, zprávy o kontrolách závodných ku- chýň /705/, kontrola rozdeľovania krmív v okrese Modra /933/, zpráva o dočkách hovädzieho dobytku a ošípaných v okrese Galanta /1364/, kontrola rozdeľovania odberných lístkov na obuv a textil /2074/ zprávy o kontrole zberu mlieka /2169/, rozdeľovanie krmív za dodané mlieko /2255/, zoznamy podriadených závodov a výrobní Zá- padoslovenských cukrovarov n.p. Trnava, Spo- jených cukrovarov n.p. Sereď, Spojených závodov na čokoládu, cukrovinky a ovocné výrobky v Trnave, Slovenských škrobární n.p. Trnava a Slovenských sladovní n.p. Trnava /3346/, hlásenie výrobnéj kapacity pekární v Pezinku, Modre a v Trnave /3365/, kontrola distribúcie mydla /3506/.	1949	60
	Prídelové listy		
23.	Prídelové a príkazné listy. Prídel remeňa a hlásenie veľkovýrobcov obuvi o výrobe za február 1944.	1944	61
24.	Prídelové a príkazné listy. Prídelové listy na textil, potraviny, UNRRA tovary, vianočný tovar a príkazné lis- ty na distribúciu jedlých a krmných mlynských výrobkov.	1946	61

25. Prídellové a príkazné listy. 1947 61-62
Prídellové listy Povereníctva výživy a Povereníctva priemyslu a obchodu na potraviny, korenie, priemyselny tovar a príkazné listy OSS na výdaj jedlých a krmných mlynských výrobkov.
26. Prídellové a príkazné listy. 1948 62-64
Prídellové listy Povereníctva výživy na čokoládu, kakao, koreniny, Povereníctva priemyslu a obchodu na remeň a príkazné listy OSS na výdaj jedlých a krmných mlynských výrobkov.
- Cenové výmery
27. Cenové výmery. 1944 65
Ceny bielizne, detských kočíkov, minerálnej vody, zeleniny, tehliarskych výrobkov, zubotechnických, krajčírskych, maliarskych, kováčskych, elektrikárskych a autoúdržbárskych prác, zvýšenie železničných a tarif.
28. Cenové výmery. 1946 65
Limitácie cien potravín, čokolády, ovocia, chemikálií, UNRRA tovarov, minerálnej vody, remeselníckych potrieb, sadzby za dopravu ranených a chorých, ceny rozhlasových prijímačov, dreva, dreveného uhlia, priemyselných výrobkov, liehovín, vianočných stromčekov a rýb, smernice pre stanovovanie nájomného.

29. Cenové výmery. 1947 66
Ceny uhlia, zeleniny, zemiakov, potravín, priemyselných výrobkov, ceny viničných štepov, zeleninových semien, obuvi, maliarskych a natieračských prác, ceny liehovín a pod.
30. Cenové výmery. 1948 66
Limitácie cien potravín, priemyselných výrobkov, chemikálií a priemyselných surovín usporiadané abecedne.
31. Evidencia zhabaných vecí. 1944-1947
32. Evidencia zhabaných vecí. 1947-1948
33. Evidencia zhabaných vecí. 1949
- Trestné záležitosti
34. Kópie trestných oznámení 1942 67
Cenové a zásobovacie priestupky, čierne zakáľacky a pod.
35. Kópie trestných oznámení. 1943 67
Neplnenie predpísaných dodávok, mletie obilia bez mlecieho povolenia, čierne zakáľacky a predražovanie tovarov.
36. Kópie trestných oznámení. 1944 67
Machinácie s múkou, nepovolený predaj hovädzieho dobytku, predražovanie tovaru, neplnenie predpísaných dodávok, predražovanie pracovných úkonov, čierny obchod, porušovanie predpisov o mlatbe.
37. Kópie trestných oznámení. 1945 67
Predražovanie tovarov a čierne zakáľacky.

inv.č.	predmet	ročník	krab.
38.	Kópie trestných oznámení. Predražovanie tovarov, nájomného, zásobovacie priestupky, čierne zakáľač- ky, nepovolené prevádzanie živnosti, mlatobné priestupky a pod.	1946	67
39.	Kópie trestných oznámení. Cenové a distribučné priestupky, po- rušovanie predpisov o mletí obilia, pre- prava potravín do Čiech a na Moravu, mla- tobné priestupky.	1947	67
40.	Kópie trestných oznámení. Stíhanie čierneho obchodu, cenové a distribučné priestupky, zatajenie zásob o obilia, čierne zakáľačky, machinácie s mlýnskymi výrobkami, zakázaná preprava po- travín do Čiech a na Moravu, neplnenie pred- písaných dodávok, zatajenie dobytka pri sú- pisoch, pálenie pálenky.	1948	67-68
41.	Kópie trestných oznámení. Cenové a distribučné priestupky, poru- šovanie zákazu obchodovania s dobytkom, čier- ne zakáľačky, mletie obilia na čierno, poru- šovanie predpisov o preprave poľnohospodár- skych produktov, neoprávnená preprava potra- vín na Moravu a do Čiech.	1949	69

inv.č.	predmet	ročník	krab.
Finančné záležitosti			
42.	Denník dotácie úradného a kancelárskeho paušálu	1944-1948	
43.	Pokladničná agenda. Čerpanie kancelárskeho a autopaušálu.	1946	70
44.	Pokladničná agenda. Smernice pre vedenie pokladničnej agendy, čerpanie kancelárskeho a autopaušálu.	1947	70
45.	Pokladničná agenda. Smernice ÚHKS o vedení pokladničnej agendy a čerpanie prideleného paušálu.	1948	70
Osobné spisy			
46.	Osobné spisy Mikuláša Drgoňa. Zprávy predkladané prednostom expozitúry MHS Trnava Mikulášom Drgoňom II. odboru Dôverníctva výživy a zásobovania a zásobovacej situácii v oblasti expozitúry, úpravy Dôverníctva výživy a zásobovania pre prednostu expozitúry.	1946	70

7. Oddelenie HKŠ v X. referáte KNV v Bratislave 1949-1953

Štátny archív v Bratislave

7. Oddelenie HKS v X. referáte KNV v Bratislave, zriadená od 3. januára do 14. februára 1949 Krajská úradovňa ÚHKS. Od 15. februára 1949 do 31. decembra 1951 oddelenie HKS v X. ref. KNV. Od 1. januára 1952 ako Kontrolné oddelenie X. ref. KNV. Materiál do novembra 1953.

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
--------	---------	--------	-------

Obežníky a smernice

1.	Obežníky a smernice.	1951	71-74
----	----------------------	------	-------

Úprava výrobných a výsekových strát mäsa, smernice pre kontrolu obchodných a námezdných mlynov, priznávanie prílebošovacíh dávok potravín, zásobovanie mäsom, vydávanie zakáľacích listov, smernice o voľnom predaji ošipáných, smernice k vyhláske Povereníctva výživy a závodných kuchyniach, smernice o obehu a spotrebe textilného tovaru a obuvi, o distribúcii zeleniny a ovocia, reorganizácia HKS, smernice pre kontrolu výkupu, spracovania a distribúcie mlieka a hydiny, zoznamy platných predpisov o hospodárení so stavebnými hmotami, drevom, železom, textilom, obuvou, gumou, kozou, papierom, chemikáliami, sklom, smernice pre nájomné, dopravu, energetiku a stavebníctvo, smernice pre odber a vyšetrovanie potravín, obežníky Uhoľných skladov, Odevy, index vyhlášok v obore výživy, priemyselných tovarov, index cenových vyhlášok, skostné normy pre lieh, liehoviny, droždíe, ocot, pivo, slad, chmel, hroznové víno, sódočky a mine-

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	rálne vody.		
2.	Obežníky a smernice. Opatrenia na zabezpečenie úloh štátneho národohospodárskeho plánu na r. 1952, zoznamy okresných zmocnencov pre styk s ONV z n.p. Benzinol, Odeva, Sklo a porcelán, Obuva, smernice pre výdaj šateniek, roľníkom, pre rozbor hospodárenia národných podnikov, smernice Povereníctva obchodu pre revíznú činnosť.	1952	75
3.	Obežníky a smernice. Revízie lístkovej agendy na MNV, úprava nákupu tovarov v maloobchodnej sieti, obežníky Bratislavského obchodu s potrebami pre domácnosť o zriadení stálej obchodnej inšpekcie, o hláseniach o nákupe, predeji a zásobách obchodného tovaru, smernice pre výpočet mánk u skla, porcelánu, keramického a hrnčiarskeho tovaru, vládne nariadenie o opatreniach proti fluktuácii a absencii.	1953	75
Tajné záležitosti			
4.	Tajný protokol	1951	
5.	Index k tajnému protokolu	1951	
6.	Tajné spisy.	1951	76-85

inv.č.

predmet

ročník

krab.

Zpráva o revízii kožiarskych zá-
vodov v Holiči, zpráva o revízií v n.p.
Palma v Novom Meste nad Váhom, zoznam sk
skladov a čerpadiel n.p. Benzinol, zprá-
va o revízii v n.p. Figaro v Trnave, re-
vízna zápisnica zo Západoslovenských mly-
nov n.p. v Čalove, revízna zpráva Sloven-
ských vinárskych závodov n.p. v Bratisla-
ve, kontrola rozpisov operatívnych plánov
rastlinnej a živočíšnej výroby na r. 1951,
zpráva o prieskume komunálnych podnikov,
o kontrole v Považských mlynoch závod v
Trnave a v Pezinku, kontrola hospodárenia
o materiálom na stavbách, zpráva o revízii
mäsoproduktu v Pezinku, zpráva o skladova-
ní ryže, zásobovanie vojska chlebom, plá-
ny úloh orgánov MKS, zpráva o kontrole
dodržiavania osevu plánovaných plôch ľanom
v bratislavskom kraji, zpráva o kontrole
ovocia a zeleniny u spracujúcich podnikov,
hlásenie o personálnom obsadení oddelenia
MKS pri X. ref. KNV v Bratislave, zpráva o
kontrole zásobovania vianočného trhu.

Dôverné záležitosti

- | | | | |
|----|-------------------|------|----|
| 7. | Dôverný protokol. | 1949 | |
| 8. | Dôverné spisy. | 1949 | 85 |

Zprávy o kontrole plnenia predpísaných

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	zpráva o činnosti oddelenia HKS za I. polrok 1951, kontrola zberu a vjkupu stonkového ľanu, zoznam zamestnancov oddelenia HKS k 8.XII.1951.		
	Interné záležitosti		
11.	Interný protokol	1949-1951	
12.	Interné spisy hlásenia o nástupe služby, personálne, materiálne a organizačné opatrenia HKS, ustanovenia do funkcií, interné úpravy k rôznym akciám.	1949	91
13.	Interné spisy. Interné úpravy k revíziám a činnosti HKS, personálne záležitosti, kópie hlásení o činnosti HKS, zoznam závodov spracovávajúcich ovocie a zeleninu na Slovensku, zépisnica o prevzatí a odovzdaní oddelenia HKS, zoznam zamestnancov odd. HKS v k. ref. KNV.	1950	92-93
14.	Interné spisy. Ustanovenia do funkcií, priznanie funkčných platov, zarátanie odpracovaných rokov, zrušenie pracovného pomeru, prijatie do služby, zatriedenie zamestnancov na rok 1951, zoznam zamestnancov k 1.VI. 1951, preraďovanie zamestnancov HKS do výroby.	1951	94

inv.č.	predmet	ročník	krab.
Administratívne záležitosti			
15.	Podací protokol Krajskej úradovne ÚHKS	1949	
16.	Podací protokol 1-5000	1949	
17.	Podací protokol 5001-12000	1949	
18.	Podací protokol 12001-18000	1949	
19.	Podací protokol 1-721	1949	
20.	Podací protokol 1-5000	1950	
21.	Podací protokol 5001-10000	1950	
22.	Podací protokol 10001-15000	1950	
23.	Podací protokol 15001-18926	1950	
24.	Podací protokol	1951	
25.	Podací protokol	1952	
26.	Podací protokol	1953	
27.	Index k podaciemu protokolu A-K	1951	
28.	Index k podaciemu protokolu L-Z	1951	
29.	Index k podaciemu protokolu	1952-1953	
30.	Administratívne spisy.	1949	94-98

Kontrola prepravy kukurice zo Slo-
venska na Moravu /518-522, 16071-16074/,
porušovanie distribučných a cenových
predpisov v obchodoch s obuvou /648/,
kontrola výdaja potravinových lístkov
/2772, 2773/, štatistický výkaz činnos-
ti ÚHKS za marec 1949 /4056/, zpráva o
kontrole výkupu jahniat /4889/, zpráva
o nedostatkoch pri odovzdávaní a príde-
loch mlieka /5142/, hlásenia o výkupe ze-
miakov /12496/, zpráva o kontrolách sta-
vieb rodinných domkov /14221/, zprávy o

inv.č.

predmet

ročník

krab.

kontrole cukrovarov /14884/, situačné zprávy, mesačné a týždenné zprávy, evidencia podnikov obl. riaditeľstva kožiarskych a gumárskych podnikov, Drevo-na, Benzinol, Uhoľné sklady, Mototechna, Technokov, Hutná predajňa, Vesma, Keramika, Chemodroga, Sklo a porcelán, Narpa, Obuva, Rempo, Sitno, Zdar, Chronor, Sber, Sanitas, Textilné závody na Slovensku, Celulózové a papiernické závody na Slovensku, Energetické závody na Slovensku, Kovorobné a strojárske závody na Slovensku, zoznam obchodníkov s drogami, voňavkami, fotopotrebami, chemikáliami a s farbami.

31.

Administratívne spisy.

1950

99-111

Vyšetrovanie prepravy liečivých rastlín do Čiech /164/, prídel potravinových látok na textil a obuv pre Bratislavu /209/, výkaz činnosti ÚHKS za december 1949 /482/, zásobovanie devízových cudzincov textilným tovarom /2417/, zprávy o kontrole pletenia kože a kožíek /4030/, úprava o účtovaní cien zájazdov organizovaných Čedokom /5780/, smernice k vyhláske o voľnom predaji ošúpaných a povolení domácich zakáľáčiek /5796/, zprávy o výkupe orechov /5797/, zpráva o prídeloch pre ROH na centrálnych úradoch /6047/, zpráva o šetrení nedostatku zele-

inv.č.

predmet

ročník

krab.

oblastného riaditeľstva Uhoľných skladov /1289/, zpráva o kontrole plnenia dodávky ošípaných v okrese Šamorín /1301/, zpráva o kontrole celoročného vyúčtovania šateniek /1375/, kontrola chovu oviec v okrese Trenčín a Nové mesto nad Váhom /1682/, zriačovanie mäsových komisií /2377/, revízia komunálnych podnikov štržbárskeho charakteru /2729/, prešetrovanie sťažnosti na zlé zásobovanie v okrese Trenčín /2792/ a Senec /3047/ zatriedenie pohostinských podnikov v Bratislave do cenových skupín /2848/, prieskum zásobovacej situácii /3101/, zpráva o kontrole pohostinských závodov a bufetov v Bratislave /3155/, pripomienky k distribúcii mäsa /3237/, kontrola plnenia dodávkových povinností v obci Orchovej Potôň /3478/, pomôcky ku kontrole textilného tovaru /3560/, smernice pre spracovanie ovocia a zeleniny /3991/, klasifikačné normy kvality výrobkov klobúčnického priemyslu /3993/, zpráva o kontrole mlynov v okrese Pezinok /4054/, situačné zprávy, hlásenia o činnosti kontrolórov a týždenné zprávy.

33. Administratívne spisy.

1952

121-122

Hlásenie o kontrolách MNV /13, 130/, kontrola jedálnych lístkov v hoteli "Liden" v Piešťanoch /31/, hlásenia o výkone služby /46, 229/, zpráva o kontrole bytových

inv.č.	predmet	ročník	krab.
	družstiev v Bratislave /61/, neplnenie dočasných vajec JRD Bernolákovo /L03/, situačné zprávy /141/, zpráva o revízii zeleninárskeho oddelenia RSD v Galante /323/,,		
34.	Administratívne spisy. Situačné zprávy /40/, hlásenia ONV o prejednaných trestných prípadoch /94/, mesačné hlásenia o prevedených kontro- lách /109/, situačné zprávy Štátnej ob- chodnej inšpekcie /441/, výkaz maloobchod- ného obrátu od 25.-30.IV.1953 v predaj- niach Okresného spotrebného družstva v Galante, v Malackách, Trenčíne, Čamoríne Lunajskej Strede, Myjave, Trnave, Pezinku, Okalici a v Bratislave-okolí /430/, zprávy o revíziách lístkovej agendy na MZV a ORV v Bratislavskom kraji.	1953	123-125
	Prídelové listy		
35.	Prídelové a príkazné listy. Premiestňovacie povolenia Povereníctva výživy na víno, prídelové listy na kolo- niálny tovar, zeleninu, textil, obuv, ovocie, cukor, cukríky a čokoládu, lie- hoviny, med, tuky, ryžu, kožu a remene.	1949	126
36.	Prídelové a odberové listy. Odberné listy na kožu, textil, potra- viny, mäso a mäsité výrobky, prídelové listy na textil, obuv, linoleum a gumu.	1951	127-128

inv.č.	predmet	ročník	kra.b
--------	---------	--------	-------

Cenové výmery

37.	Cenové výmery. Povereníctvom priemyslu a obchodu a Povereníctvom výživy stanovené maximálne ceny priemyselných tovarov, surovín, potravín, korenia, liehovín, zeleniny, ovocia a pod.	1951	129-132
38.	Cenové výmery. Maloobchodné ceny hračiek dovezených z NDR, drevárske výroby, potravín, rýb, korenia, mäsa, nápojov a cukroví, zeleniny, vína a liehovín, citrónov a pomarančov a ceny uhlia.	1952	132

Trestné záležitosti

39.	Protokol trestných oznámení	1949	
40.	Protokol trestných oznámení	1950	
41.	Protokol trestných oznámení	1951	
42.	Protokol žiadostí a odvolaní	1952	
43.	Index k protokolu trestných oznámení	1949	
44.	Index k protokolu trestných oznámení	1950	
45.	Index k protokolu trestných oznámení	1951	
46.	Index k protokolu žiadostí a odvolaní	1952	
47.	Kópie trestných oznámení	1949	133

Zásobovacie priestupky, zakáľanie ošípaných bez zakáľacieho listu, predražovanie a pod.

inv.č.	predmet	ročník	krab.
48.	Kópie trestných oznámení. Čierny obchod, neplnenie predpísaných dodávok, stavba rodinných domov bez povolenia, machinácie s odbernými lístkami na obuv a textil, predražovanie tovarov a pod.	1950	133-134
49.	Kópie trestných oznámení. Distribučné priestupky, machinácie s odbernými lístkami, na palivo, falšovanie účtových dokladov, zatajovanie dobytku pri súpise hospodárskych zvierat, čierne zakáľacky a pod.	1951	134-135
50.	Kópie trestných oznámení. Zásobovacie priestupky, predražovanie tovarov, neplnenie predpísaných dodávok, neoprávnený výdaj zákafacích lístov a pod.	1952	135
51.	Kópie trestných oznámení. Stíhanie mankárov v predajniach, zásobovacie priestupky, predražovanie, čierne zakáľacky a pod.	1953	135
	Finančné záležitosti		
52.	Peňažný denník Personálne záležitosti	1949	
53.	Evidencia zamestnancov odd. HKŠ v K. ref. KNV a na expozitúrach.	1949	
54.	Osobné spisy. Systemizácia zamestnancov, zoznam zamestnancov ÚHKŠ preradených do KNV, obežníky a smernice o právach a povinnostiach zamestnancov KNV.	1949	136

Inv.č.	predmet	ročník	krab.
55.	Osobné spisy	1950	136

Prijatie a uvoľnenie zo služieb, ustanovenia do funkcií, preloženie z pracoviska a pod.

Osobitná skupina v II. ref. ANV Bratislava

56.	Kópie trestných oznámení.	1949	136
-----	---------------------------	------	-----

Zatajenie hospodárskych zvierat pred ich súpisom, distribučné priestupky, nesprávne vyúčtovanie prídelových lístkov, predražovanie tovarov, nedovolená preprava vína do Čiech.

Státny archív v Bratislave

M e n n ý r e g i s t e r

D

Drgoň Mikuláš - prenosta expozitúry HKS v Trnave 69

E

Elgart Vladimír - statkár 62

K

Karlík Ľudovít - vedúci expozitúry ÚHKS v Trnave

P

Papánek Štefan inž. 33

S

Sedláček Štefan - kontrolór 38

Selecký Štefan - vedúci expozitúry ÚHKS v Trnave

Štátny archív v Bratislave

M i e s t n y r e g i s t e r

B

Banská Bystrica 58
Beckov, okr. Trenčín 34
Bernolákovo, okr. Bratislava-vidiek 80
Boleráz, okr. Trnava 61
Bratislava 15-17, 24, 25, 35, 41, 70, 73, 74, 77-80
Bratislava-mesto 12, 13, 22
Bratislava-okolie 15, 19, 20, 23, 80
Bratislava-veľká 24
Brezová pod Bradlom, okr. Senica 43, 64

Č

Čalovo, okr. Dunajská Streda 73
Čechy 15, 16, 18, 20, 22, 23, 26, 29, 30, 34, 40, 41, 44
52, 55, 59, 62, 63, 68, 77, 83
ČSR 49, 59

D

Dechtice, okr. Trnava 64
Dobrá Voda, okr. Trnava 32
Dolný Kubín 30, 59
Dunajská Streda 20, 21, 74, 80
Dunajská Streda - okres 22

G

Galanta 80
Galanta - okres 62, 63, 65

H

Hodonín 43, 44
Holandsko 63
Holíč, okr. Senica 44, 73, 78

Horná Krupá, okr. Trnava 63
Horné Lovčice, okr. Trnava 62
Horné Motešice, okr. Trenčín 51
Hradište pod Vrátnom, okr. Senica 43

I

Ilava - okres 51

K

Kočovce, okr. Trenčín 32
Korytné dnes Podolie, okr. Trenčín 34
Košice 25

L

Lučenec 30, 59

M

Maďarsko 20, 23, 30, 31, 41, 49, 59
Majcichov, okr. Trnava 61
Malacky, okr. Bratislava-vidiek 15, 20, 40, 80
Malacky - okres 24
Mexiko 16
Modra, okr. Bratislava-vidiek 63, 65
Modra - okres 59, 62, 64, 65
Morava 14, 20, 24, 30, 34, 35, 40, 41, 43, 52, 55, 59, 60,
63, 68, 76
Myjava, okr. Senica 32, 80
Myjava - okres 28, 32, 40, 43
Myslenice, okr. Bratislava - vidiek 65

N

Nemecko 59, 81
Nitra 58
Nitrianska župa 58
Nové Mesto nad Váhom, okr. Trenčín 32, 34, 73

Nové Mesto nad Váhom - okres 79

O

Orechová Potôň, okr. Dunajská Streda 79

P

Pezinok, okr. Bratislava-vidiek 64, 65, 73, 74, 80

Pezinok-okres 79

Piešťany, okr. Trnava 27, 28, 32, 35, 38, 40, 53, 74, 79

Piešťany - okres 34, 35

Podhorie, okr. Považská Bystrica 52

Podtatranská župa 58

Pohronská župa 58

Pusté Úľany, okr. Galanta 62

R

Radošovce, okr. Senica 43

Rakúsko 16, 24

Ružomberok, okr. Liptovský Mikuláš 58

S

Senec - okres 79

Senica 17, 30, 39, 40, 43, 57, 59

Sereď, okr. Galanta 62, 65, 78

Skalica, okr. Senica 40, 44, 46, 57, 80

Slovensko 14, 15, 16, 18, 20, 23, 24, 30, 35, 44, 55, 60,
62, 75, 76, 77, 83

Slovensko východné 22, 29, 58

Stráže n/Myjavou súč. obce Šaštínske Stráže, okr. Senica 42

Stropkov, okr. Bardejov 30, 59

Š

Šamorín, okr. Dunajská Streda 80

Šamorín - okres 79

Šaštín súčasť obce Šaštínske Stráže, okr. Senica 43

Šenkvice, okr. Bratislava-vidiek 64

T

Trenčianska župa 58
Trenčianske Teplice, okr. Trenčín 51, 54
Trenčín 47, 48, 53, 80
Trenčín-okres 51, 52, 79
Trnava 40, 56-58, 62-65, 69, 73, 74, 80
Trnava-okres 58, 61, 63, 64
Tunežice, okr. Považská Bystrica 52

U

Ujhely - veľkostatokv Pustých Ťľanoch, okr. Galanta 62
Unín, okr. Senica 42

V

Vlčkovce, okr. Trnava 61
Vrbovce, okr. Senica 43
Vysoká pri Morave, okr. Bratislava-vidiek 22

Z

Závaďa, okr. Topoľčany 52

V e c n ý r e g i s t e r

A

agenda priestupková HKS 13
"Army Food" 22
autoúdržbári 66

B

bane uhoľné 17
baníci 16
- francúzski 64
- osobitný prídela potravín 31, 50
- vernostný prídavok 78
benzín - machinácie s poukazmi 18
Benzinol n.p. 72, 73, 77
bielizeň - ceny 66
bitúnky 74
Bratislavský obchod s potrebami pre domácnosť 72

C

celulóza - ceny 54
ceny 13
- čierne - výkaz 23, 24, 25, 34, 35, 44, 51, 52, 60, 64
- úradné 24, 25, 34, 35, 44, 51, 60, 64
- výmery 17, 25, 54, 66, 67, 81
cestoviny - distribúcia 36
cibuľa 32
cigarety - ceny 54
citróny - ceny 36, 54, 81
clo - priestupky 41
CPO 61
cukor - distribúcia 28, 32, 42, 61
- pašovanie 23
- prídela 36, 44, 51, 53, 80

cukor - súpis zásob 31
- "vojnová rezerva" 33
- zvýšenie cien 57
cukrárne 28
cukríky - distribúcia 34
- prídel 36, 80
cukrovar v Seredi 78
- Záhorský 25
cukrovary 15, 77
cukrovinky - ceny 81

č

čaj - prídel 63
čakanka - zmluvy na pestovanie 32
časopisy - cenový prehľad 46
- Poplach 28
- Slovenský staviteľ 28
- Úradné zprávy Slovenskej pošty 28
- Úradné zprávy Slovenský železníc 28
- Verejná správa 28
- Zásobovacie a cenové zprávy 46
Čedok 77
Červená armáda - zásobovanie 15, 20, 33, 58
činnosť komunistická 41
čokoláda - prídel 66, 80
Čsl. štátne majetky 78

D

dávky prilepšovacie 49
dediny partizánske - podpora vypáleným 22, 34
dekrét prezidenta republiky č. 108/45/2110. 16
deputát 24
dobytok - ceny 28
- dodávky 28, 60, 62, 65
dobytok - kontrola chovu 35, 52, 64

- dobytok - kontrola porážania 49, 63
 - núdzové porážky 29
 - odpredaj 26, 38, 41, 42, 57, 67, 68
 - súpis 74, 68, 78, 82
 - výkup 18, 26, 28, 38, 43, 74
- dodávky - predpisy 13
- dojčatá - úmrtnosť 20
- domy rodinné - stavba 76, 82
- doprava 71
- doprava autobusová 63
- dozorcovia mlatební 57
- drevo - ceny 45, 54, 66, 71
- Drevona 77
- drogy 77
- droždie - akostné normy 71
- družstvá bytové 80
- družstvá výrobné v Bratislavskom kraji 78
- džem 54
 - cena 37
- džemy - prídel 36

E

- Eden - hotel v Piešťanoch 79
- elektrikári 66
- elektrina - obmedzenie odberu 62
- elektromotory - odpredaj 16
- Energetické závody na Slovensku 77
- energetika 71
- evakuácia expozitúry HKS Piešťany 33
 - vých. Slovenska 58
- evakuanti - pridelovanie bytov 33
 - zásobovanie 58
- expozitúra HKS Bratislava-mesto 12, 13
 - - Bratislava-okolie 15, 19, 20, 23
 - - v Dunajskej Strede 20, 21
 - ÚHKS v Lučenci 30, 59
 - HKS v Malackách 15, 20, 40

- expozitúra HKS Piešťany 27, 28, 32, 40
- - Trenčín 47, 48
- ÚHKS v Dolnom Kubíne 30, 59
- - v Senici 30, 39, 40, 59
- - v Stropkove 30, 59
- - v Trnave 40, 56, 57, 60, 62, 63, 69

F

- farby 77
- fazuľa 53
- Figaro n.p. 73
- filmový týždenník 33
- firmy veľkoobchodné vývozné 17
- Fond národnej obnovy 21
- fotopotreby 77

G

- generátory - ceny 57
- guma 71, 80

H

- hnojivá umelé - cena 50
- hostince 28, 62, 78
- v Bratislave 17, 79
- Hostiteľský a verejnoprospešný kombinát mesta Pezinok 74
- hotely - ceny 54
- hračky - dovoz z NDR 81
- hrozno - ceny 54, 81
- huby jedlé - zber a výkup 40
- Hutná predajňa 77
- hutníci - osobitné prídely potravín 50
- hydina - ceny 54, 62
- distribúcia 71
- predaj 41
- preprava do Čiech 23, 63

hydina - výkup 23

CH

chemikálie - ceny 66, 67, 71, 77

chemodroga 77

chlieb - kontrola akosti 44

- prilepšovacie dávky 40

chmel - akostné normy 71

chronor 77

I

inšpekcia obchodná 72

internáty v Bratislave 16

internáty - zásobovanie 30

J

jablká - ceny 54

jahňatá - výkup 76

JRD Bernolákovo 80

K

kakao - prídela 66

kaviarne 28

Keramika 77

keramika - výpočet mánk 72

kiná - vstupné 41

kino "Rozvoj" vo Vlčkovciach 61

kláštor františkánsky v Skalici 44

klobučníctvo 79

klúč vymieľací pre spracovanie obilia 20

kočky detské - ceny 66

koks - ceny 29, 54

kolonisti - dodávky osív 65

komisári OSS 34

konfiškácie podnikov 15
kontingenty - plnenie 46
- revízia predpisu 44
kontrola cestná 24
- hospodárska NB 13
Kontrolné oddelenie X.ref. KNV 71
korenie - ceny 54, 81
- prídel 66
korisť vojenská 59
kováči 66
koža 71, 80
- pašovanie 77
kožiarske závody v Holiči 73
kožky - výkup 43
krajčíri 66
Krajská úradovňa ÚHKS 71
krmivá jadrové - distribúcia 13, 44, 49, 57, 60, 65
krv - darovanie 14
kuchyne závodné - kontroly 65, 71
kukurica - dodávky 13
- nákup 40, 59
- preprava na Moravu 76
- prídel pre poľovníkov 17
kúpele štátne 32

L

liečivá - machinácie 18
- preprava do Čiech 77
liečivé rastliny 64
lieh - akostné normy 71
- distribúcia 30
liehovary 43
liehoviny - cena 45, 54, 66, 67, 81
- distribúcia 17, 42, 80
- preceňovanie 32
linoleum - prídel 80
lisovanie oleja 18

lístky potravinové 13, 15, 29, 49, 64
- prídelové na tabak 64
listy zakáľacie 71, 82

M

Maďari - vysídľovanie 15, 16, 23
mak - distribúcia 24, 63
- dovoz z Holandska 63
- pestovanie a dodávky 62
maliari 66, 67
"Marmeláda ľudová" - výber 28
- prídel 36, 37, 54
Masarykova liga proti tuberkulóze 15
maslo 24
masť - distribúcia 50, 53, 64
- dodávky 41, 42
- prídel 62
- súpis zásob 41, 51
mäso bravčové 28
- ceny 54, 51
- distribúcia 20, 24, 35, 52, 64, 65, 74, 79
- dodávky 42
- predražovanie 32
- súpis zásob 41
- šmelina 24
- výsekové straty 71
- vývoz do Čiech a na Moravu 63
- zásobovanie 62, 71
Mäsoprodukt v Pezinku 73
meď - dodávky 32, 57, 61, 63
- prídel 80
- umelý - cena 36
medokomisia 61
"Mesiac poriadku v distribúcii" 35
minerálky - akostné normy 72
- ceny 66
mláťačky - súpis 13, 23, 40, 43, 48, 57

- mlatba 15, 16, 18, 23, 26, 29, 30, 32-35, 38, 40, 43, 48,
52, 55, 60, 62, 63, 67, 68
- Mliekarenské ústredie 44
- mliekarne 24
- mlieko 24
- cena 33
 - distribúcia 17, 28, 63, 71, 74
 - dodávky 26, 31, 33-35, 42-44, 52, 60, 61, 63-65, 76
 - výkup 21
- mlyn v Dunajskej Strede 74
- mlyny - kontrola 79
- mýtné 22, 24, 29, 30, 33, 34, 35, 40, 43, 49, 59, 64
 - námedzné 71
 - obchodné 71
 - súpis 52
- mobilizačná vyhláška 33
- Mototechna 77
- múka - distribúcia 18, 20, 29, 32, 61, 63, 67, 74
- dovoz z Kanady 64
 - mimoriadne opatrenia v zásobovaní 40, 49
 - prídel 32, 36
 - prílepšovacie dávky 30, 40
 - zisťovanie zásob 31, 34, 51, 63
- mydlo - distribúcia 43, 59, 65
- revízia výrobcov 34

N

- nábytok ohýbaný z importu - cena 37
- nápoje - ceny 81
- Národná banka 24, 25, 34, 35, 52, 64
- Narpa 77
- natierači 67
- NB - dislokácia 58
- nemocnice - zásobovanie potravinami 31
- "Notre Dame" - kláštor v Bratislave 16
- NÚZ - organizácia 28

0

- obežníky NÚZ 28, 29, 48, 57, 58
- Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie 13, 14, 20
29, 30, 31, 40, 41, 48, 49, 50, 58, 59
- obchod čierny 13, 15, 21, 33, 35, 50, 58, 59, 67, 68, 82
- obilie 15, 23, 32
- ceny 50, 57
 - dodávky 14, 30, 36, 40, 41, 63, 64
 - mletie na čierne 26, 37, 38
 - odhad úrody 35
 - preprava 22, 23, 30, 32, 33
 - výkup 13, 15, 16, 24, 29, 34, 35, 38, 42, 43, 48, 52
58, 60-62, 64
 - vývoz do Čiech a na Moravu 55, 63
 - zákaz kosenia na zeleno 13
- obuv - ceny 50, 54, 67, 76
- distribúcia 25, 30, 71
 - hlásenia o výrobe 33, 34
 - pracovná - prídel 16, 52, 65, 77, 78, 80, 82
 - veľkovýroba 63, 65
 - výroba v Seredi 62
 - výrobcovia 15
- Obuva 72, 77
- obyvateľstvo - výmena medzi ČSR a Maďarskom 30, 49, 59, 63
- zásobovanie 48, 51, 58
- ocot - akostné normy 71
- oddelenia vojenské koristné 59
- HKS v X. ref. KNV 70, 71, 73, 74, 75, 78, 82, 83
- Odeva 72
- Odevy 71
- Okresné odbočky ÚHKS - zriadenie 14, 21
- Okresné spotrebné družstvo v Bratislave - okolí
- - - v Dunajskej Strede
 - - - v Galante
 - - - v Malackách
 - - - v Myjave
 - - - v Pezinku
 - - - v Skalici
 - - - v Šamoríne
 - - - v Trenčíne
 - - - v Trnave 80

- olej - cena 50
 - lisovanie 18, 25, 26, 36, 50
 - minerálky z Gbelov - cena 43
 - prídel 62
- olejnaté semená - pestovanie 60
- orechy - výkup 77
- Osídľovací úrad pre Slovensko 24
- osivá 24
 - ceny 50
 - distribúcia 29
 - dodávky 65
- osivo - prídel 15, 29, 43
- OSS 44, 45, 61, 64, 66
- ošípané - dodávky 65, 79
 - chov 33, 64
 - jatočné 24
 - kontrola chovu 35, 52
 - predaj 26, 38, 52, 71, 77
 - výkrm 40, 50, 59
 - výkup 18, 26
- ovce - chov 79
- ovocie 63, 73
 - ceny 36, 45, 50, 62, 66, 81
 - distribúcia 44, 71
 - prídel 53, 80
 - spracovanie 78, 79
 - výkup 41
 - zoznam spracovateľov 75

P

- pálenka - pálenie 68
- palivo - prídel 82
- Palma n.p. 73
- papier 71
- paprika - distribúcia 35, 60
- partizáni 58
- pašovanie do Rakúska 24
- pečivo - ceny 54
 - kontrola akosti 44
- pekárne v Modre 65

- pekárne v Pezinku 65
- v Trnave 65
- petrolej 32
- predražovanie 55
- pivo - akostné normy 71
- cena 35
- plán dvojročný hospodársky 18
- plody lesné - ceny 54, 63
- podniky gumárske 77
- konfiškácie 23
 - kožiarske 77
- pohonné hmoty - distribúcia 41, 57
- - zabratie nemeckým vojskom 58
- poľnohospodári nad 50 ha - zoznamy 51
- Poľovnícky ochranný spolok v Senici 17
- pomaranč 31, 36, 81
- porcelán - výpočet mánk 72
- pošta 25
- potraviny - ceny 25, 37, 45, 66, 67, 81
- distribúcia 14, 23, 30
 - odber. lístky 59
 - pašovanie do Rakúska 16
 - predražovanie 18, 26, 37, 38
 - preprava do Čiech a na Moravu 14, 16, 18, 23, 24, 26, 35
41, 44, 46, 55, 68
 - prídavky pre baníkov 50
 - prídavky pre darcov krvi 14
 - prídavky pre chorých 21
 - prídely 22, 53, 65, 66, 80
 - prílepšovacie dávky 22, 34, 71
 - vianočné prídely 30
- Považské mlyny n.p. závod v Pezinku 73
- Považské mlyny v Piešťanoch 53, 74
- Považské mlyny n.p. závod v Trnave 73
- poverenci vládni - pôsobnosť 58
- - pre župu Nitriansku, Podtatranskú, Pohronskú, Trenčiansku 58

Povereníctvo obchodu 72

- priemyslu a obchodu 17, 66, 81
- SNR pre priemysel a obchod 44, 45
- - pre výživu a zásobovanie 44, 45, 46
- sociálnej starostlivosti 41
- vnútra 30
- výživ y 17, 36, 53, 66, 71, 80, 81
- výživy a zásobovania 69

prasnice - evidencia 78

právo poľovné 22, 52

prešídľenci z Maďarska 31

Preukaz domácnosti pre prijímanie odberných lístkov na potraviny 31

prídellové listy na mäso 17

- - na múku 17

- - na textil 17

prídely vianočné 20

priemysel klobúčnický 79

R

rádiá - ceny 66

reemigranti z Maďarska 20, 41

remene 80

Remeselnícke závody hlavného mesta Bratislavy 74

Rempo 77

reštaurácie - kontroly 16

- v Bratislave 17

repa cukrová 15, 78

revíry poľovné - nájom 23, 34

revízori OSS 28, 29, 64

Riaditeľstvo pôšt v Bratislave 25

- - v Košiciach 25

robotníci cukrovárskí 62

- lesní 32

- mliekárenskí 20

- mzdy 33

robotníci na opevňovacích prácach 33
ROH 77
Roľnícke skladištné družstvo 61
"Rozvoj" kino vo Vlčkovciach 61
RSD v Galante 80
"Ružový mlyn" - fa. v Piešťanoch 33
Rybárpoľské textilné závody 51
ryby - ceny 66, 81
ryža - prídel 32, 36, 54, 73, 80

S

samozásobitelia 22, 29, 34, 40, 57
Sanitas 77
Sber 77
semená olejnaté 41
semená zeleninové - ceny 67
seno - dodávky 41, 62
- dodávky pre vojsko 29, 32, 33, 57, 61
- preprava železnicou 21
- výkup 30, 31, 40, 49, 61
Sitno 77
sklad obilný v Horných Lovčiciach 62
sklady ČSAD 74
- obilia - zoznam 23
- veľkodistribučné 25
sklo 71, 72
Sklo a porcelán 72, 77
slad - akostné normy 71
slama - dodávky pre vojsko 29, 32, 33, 41, 57, 61, 62
- predpis dodávok 33
- preprava železnicou 21
- výkup 30, 31, 40, 49, 63
slanina - distribúcia 28
- zásoby 51
slivky - ceny 54
Slováci v zahraničí - podporovanie 22, 34
Slovenská liga 22

- Slovenská obilná úč. spol. 23
Slovenské mäsové závody n.p. Trenčín 53
Slovenské mliekarske a tukové závody 74
Slovenské sladovne n.p. Trnava 65
Slovenské škrobárne n.p. Trnava 65
Slovenské vinárske závody n.p. Bratislava 73
Slovenské vinohradnícke družstvo v Pezinku 74
smernice NÚZ 28, 29, 48, 57, 58
- Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie 13, 14, 20, 29
31, 40, 41, 48, 49, 50, 58, 59
SNP 22
sóda - kontrola výroby 17
Sódovka - akostné normy 71
sódovka - výroba 74
soľ - distribúcia 49, 63
SOR 41
Spevácky sbor slovenských učiteľov 51
spoje poštové cestné 25
Spojené cukrovary n.p. Sereď 65
Spojené závody na čokoládu, cukrovinky a ovocné výrobky v Trnave 65
spolok včelársky v Boleráze 61
- včelársky v Myjčichove 61
stanice benzínové čerpace - zoznam 14
starožitnosti - ceny 54
stavebníctvo 71
stavebniny 53, 54, 71, 73
strediská kúpeľné - zásobovanie 30, 31, 49
strediská rekreačné - zásobovanie 14, 30, 31, 41, 49, 50
Stredoslovenský kvasný priemysel n.p. Trenčín 53
streptomycín 16
stromčky vianočné - ceny 66
stromky ovocné - ceny 45
strukoviny - preprava 22, 59
súd policajný trestný 40
Sväz hospodárskych družstiev 24
syr - súpis zásob 41

S

šatenky 72, 78, 79
ŠK Bratislava 16
škody vojnové 51
šmelina 24, 30
šmelinári - stíhanie 16
šrotovne 24, 35, 52
Štátna obchodná inšpekcia 80
štepy viničné - ceny 67
Študijná základina v Seredi 62

T

tabak UNRRA 15
tábor pracovné 14, 30, 41
tarify železničné 66
Tatry - zásobovanie 57
tehelňa v Holíči 78
- v Pezinku 64
- v Šenkvičiach 64
- v Trnave 61, 64
tehelne 22, 34
tehly - cena 66
Technokov 77
textil 51, 71, 79
- ceny 45, 54
- distribúcia 21, 25, 30, 41, 52, 59
- odberné lístky 52
- prídel 65, 77, 80, 82
Textilné závody na Slovensku 77
továreň na mydlo v Hradišti pod Vrátnom 43
továreň na remeň v Brezovej pod Bradlom 43
transporty vysídľovacie "MA" 16, 23, 24, 63
Trať mládeže 21
trh vianočný 73
Trnavská spoločnosť pre speňažovanie ovocia a lesných plodín 63
tuky - prídel 80
- umelé - distribúcia 28
- - súpis zásob 31, 41
-

U

- údeniny - vývoz do Čiech a na Moravu 59, 63
 - zásoby 57
- uhlie - ceny 29, 45, 50, 54, 67, 81
 - drevené - ceny 66
- Uhoľné sklady 71, 77, 79
- Umelecká a vedecká rada 60
- úmrtnosť dojčenská 30
- UNRRA - tovary 15, 23, 30, 33, 34, 36, 43-45, 51, 53, 59, 62, 64-66
- úrady poštové - kontrola 21

V

- vajcia - ceny 28, 54, 62
 - distribúcia 49
 - dodávky 17, 50, 52, 80
 - predaj 41
 - výkup 23, 41, 58
 - vývoz do Čiech a na Moravu 63
- vážni - dávky potravín 15
- včelári 44, 61
- včely 17, 63
- veľkodistributéri 36, 41, 42, 53, 61
- veľkochovatelia 36
- veľkoobchodníci 51
- veľkoproducenti 36
- veľkostatok Ujhely 62
- Vesna 77
- vianočné - prídel 20
- víno 80
 - akostné normy 71
 - ceny 43, 50, 54, 81
 - dodávky 24
 - preprava do Čiech a na Moravu 20, 30, 40, 83
 - prídel 36
 - výkup 20, 30, 49
 - zaistenie 62
- vojaci 58

vojsko nemecké 58
- zásobovanie 21, 29, 32, 33, 57, 61, 73
voňavky 77
vozidlá motorové - zabratie prevojsko 58
výčapy 28, 63
vyhlášky cenové 13
vyhlášky zásobovacie 13
výmena obyvateľstva medzi ČSR a Maďarskom 20
výmery cenové 16, 46
výroba rastlinná 73
- živočíšna 73
výrobky mlynské 23, 24, 36

Z

zájazdy - ceny 77
zakáľačky 14, 59, 74, 77
- čierne 26, 28, 37, 38, 45, 46, 55, 67, 68, 81, 82
- kontrola 41
zamestnanci mliekárenskí 24
Západoslovenské cukrovary n.p. Trnava 65
Západoslovenské mlyny n.p. v Čalove 73
Západoslovenský liehový priemysel v Trnave 74
zásobovanie 13
závozy kožiarske v Holíči 73
zbierky na pomoc vých. Slovensku 22, 29, 40
Zdar 77
zeměky 53
- cena 62, 67
- distribúcia 33, 40, 48, 57, 59
- dodávky 30, 41, 42, 43, 51, 61
- odpredaj 33
- tržné ceny 43
- výkup 40, 58, 76
- zásobovanie 74
zelenina 13, 73
- ceny 36, 43, 45, 62, 66, 67, 81
- distribúcia 17, 71, 78
- prídel 80
- spracovanie 78, 79

- zelenina - výkup 17, 23, 34, 44
- vývoz do Čiech a na Moravu 22, 29, 34, 40, 52
- zoznam spracovateľov 75
- Zornica - závod v Bratislave 78
- zprávy situačné 15-17, 22
- zubári 66
- Zušľachtovacia stanica v Kočovciach 32
- zverina - ceny 43
- zvieratá hospodárske - ceny 15, 42, 46
- hospodárske - preprava do Čiech a na Moravu 20, 40
- - súpis 17, 25, 50, 52, 83
- Ž
- žatva 52
- a mlatba - pracovná povinnosť 13
- železnica 13, 21, 30
- železnice - kontrola 30
- železo 71
- živnostníci okresu Modra - zoznam 62
- Žrebčínec vojenský v Hor. Motešiciach 51

O b s a h

Úvod	2
Zoznam použitých skratiek	11
1. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Bratislava-mesto /1945 - 1949/	12
2. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Bratislava-okolie /1946-1949/	19
3. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Piešťany /1942 - 1948/	27
4. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Senica /1945 - 1949/	39
5. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Trenčín /1942 - 1949/	47
6. Expozitúra Hospodárskej kontrolnej služby Trnava /1942 - 1949/	56
7. Oddelenie Hospodárskej kontrolnej služby v X. referáte KNV v Bratislave /1949 - 1953/	70

Štátny archív Bratislava

Názov fondu : Hospodárska kontrolná služba /Expozitúra HKS Bratislava-mesto, Expozitúra HKS Bratislava - -okolie, Expozitúra HKS Piešťany, Expozitúra HKS Senica, Expozitúra HKS Trenčín, Expozitúra HKS Trnava, Oddelenie HKS v X. ref. KNV v Bratislave /

Časový rozsah : 1942 - 1953

Druh pomôcky : Združený inventár

Vypracoval : Jozef Klačka

Schválil : Jozef Watzka

Počet listov : 106

Počet exemplárov : 3